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U rukama imate novo izdanje Rotary 
magazina, izdanje koje u sebi sažima 

život Distrikta u posljednjih nekoliko mje-
seci, no isto tako najavljuje brojne događa-
je do kraja ove rotarijanske godine.

Dok se nove uprave pripremaju za pre-
uzimanje dužnosti od prvog srpnja, posto-
jeće su uprave u klubovima i Distriktu još 
uvijek vrlo aktivne i realiziraju brojne pro-
jekte i akcije.

Kako je ovaj broj Magazina prvi ovo-
godišnji u „tiskanom“ obliku, koristim pri-
liku istaknuti nekoliko vrlo vrijednih pro-
jekata naših klubova koji će se do kraja ove 
rotarijanske godine također pojaviti u pa-
pirnatom obliku. Nadam se da će vas svi 
obradovati, a evo o čemu se radi:

1. Gotov je ADRESAR DISTRIKTA! 250 
stranica Adresara s podacima o svim čla-
novima rotarijancima, članovima Rotara-
cta, Interacta i Innerweela. Nakon pet po-
snih godina, prvi adresar u samostalnom 
hrvatskom Distriktu 1913, tiskan je u na-
kladi od 1500 primjeraka tako da će ga do-
biti svaki rotarijanac.

2. U pripremi je i knjiga 25 godina ro-
tarija u Hrvatskoj koju priprema RC Za-
greb. Knjiga izlazi iz tiska povodom 25. 
obljetnice reosnivanja rotarijanstva u Hr-
vatskoj i 5. obljetnice samostalnog hrvat-
skog Distrikta 1913 i biti će predstavljena 
javnosti prilikom svečanog obilježavanja 
te obljetnice 22.5.2016. koja će se održati u 
Hrvatskom narodnom kazalištu u Zagre-
bu. Rezervirajte taj termin u vašim kalen-
darima! Na 350 – strana teksta i slika mo-
ći ćete saznati sve što o hrvatskom rotariju 
do sada možda niste znali. 

3.Istom prigodom biti će predstavlje-
na vrijedna knjiga osječkih rotarijanaca, 
članova RC Osijek, pod naslovom: ROTA-
RIJANSKI DUHOVNI ZAZIVI. Ova zbirka 

duhovnih zaziva koju zajednički objavlju-
ju Rotary Distrikt 1913 - Hrvatska i Rotary 
klub Osijek, vrijedan je doprinos bogatom 
opusu zaziva koji već postoji u Rotariju.

Naši uvaženi prijatelji iz Osijeka zazive 
koriste da bi prije početka klupskih sasta-
naka sabrali misli i usmjerili um na važne 
razloge zašto smo u Rotariju. Nadam se da 
će se Rotary duhovni zazivi od sada više 
koristiti i biti cijenjeni puno šire od strane 
rotarijanaca i u Hrvatskoj.

4.Tijekom ove rotarijanske godine bi-
ti će završeno kapitalno djelo RC Rijeka od 
gotovo 500 stranica pod nazivom: RC Ri-
jeka i rotarijanstvo u Hrvatskoj od 1929., 
s posebnim osvrtom na rotarijanstvo od 
1991., a osobito na posljednih 5 godina sa-
mostalnog hrvatskog Distrikta 1913. Oleg 
Mandić, član RC Rijeka je autor ovog kapi-
talnog djela koje će ostaviti trag u povijesti 
rotarijanstva u Hrvatskoj. Promocija knji-
ge se očekuje početkom lipnja ove godine 
a izlazi u okviru obilježavanja 111. Rotary 
Internationala i 5. Godine Distrikta 1913.

5. A kako bismo ostali u duhu proslave 
5. obljetnice hrvatskog Distriktna i vjerni 
ovogodišnjim distriktnim ciljevima da bu-
demo Distrikt „za 5“, pod petom točkom 
podsjećam na monografiju „Prvih 15 godi-
na Rotary kluba Zagreb Centar“ koja je iz-
dana povodom proslave 15.obljetnice char-
tera u studenom 2015.godine.

Kao sentimentalni rotarijanac sa du-
žim stažom, od srca vam preporučujem da 
sa svim navedenim vrijednim djelima po-
punite svoje biblioteke.

Drage rotarijanske prijateljice i prijatelji,

Impressum

Marijan Bulat,
Distrikt guverner   D – 1913,  

2015/2016.
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ROTARY INTERNATIONAL - NAJAVE DOGAĐANJA

Uz obavezni program koji uo-
bičajeno prati distriktne kon-
ferencije i smjenu distrik-
tnih uprava, ove godine ima-
mo puno dodatnih razloga za 
slavlje. 
Ne samo što ćemo proslavi-
ti uspješnu rotarijansku godi-
nu, obilježenu rastom u bro-
ju rotarijanaca i rotaract klu-
bova i daljnjem osnaživanju 
Distrikta 1913, ova Distrik-
tna konferencija biti će prili-
ka da proslavimo i 25. obljet-
nicu od revitalizacije rotarija 
u Hrvatskoj, te 5. rođendan 

našeg samostalnog, hrvatskog Distrikta. Pratite distriktne web stranice 
i društvene mreže za detalje o uzbudljivom i svečanom svibanjskom vi-
kendu u Zagrebu.

Pridružite se tisućama rotarijanaca na svjetskoj Rotary konvenciji u Ko-
reji od 28. svibnja do 01. lipnja. Osim mnogobronih rotarijanskih tema i 
skupova, možete susresti stare i upozna-
ti nove prijatelje, ali i sudjelovati u festi-
valu dobrodošlice i brojnim kulturnim do-
gađanjima. Inspirirajte se i budite dijelom 
najboljega i najboljih što Rotary može po-
nuditi. Za registraciju do 31. ožujka ostva-
ruje se popust. Više detalja dostupno na:  
www.riconvention.org

ROTARY KONVENCIJA U SEULU

DISTRIKTNA KONFERENCIJA 
ZAGREB, 20 - 22. svibnja 2016.
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Dvjestotinjak sudionika u dva 
dana, promicanje služenja 
zvanju kroz zanimljive teme 

foruma „Zdravstveni turizam“, pri-
kupljanje sredstava za pomoć dvjema 
siromašnim obiteljima, za PolioPlus 
prikupljeno novca za cijepljenje 400 

Rotary business forum 
i Rotary Health Days 
u organizaciji RC 
Varaždin, RC Varaždin 
1181 i RC Varaždin Jug

I. ROTARY DAN - TRAKOŠĆAN II. ROTARY DAN - GORŠČICA

djece (točnije za 1200 djece uz Me-
linda and Bill Gates Foundation koji 
rotarijanske donacije uvećavaju 1:2), 
promicanje rotarijanskog prijatelj-
stva i dobre volje, suradnja sa Lions 
klubovima (više na: http://lions.hr/
vijesti/sluzenje_nas_veze_i_spaja). 

RC Zagreb-Sesvete rganizirao 
je 17. listopada 2015. dvana-
esto druženje na Zagrebač-

koj gori - Medvednici, od toga peti 
po redu Rotary grill party– najveće 
neformalno druženje rotarijanaca iz 
cijele Hrvatske.Kaptolska lugarnica 
Gorščica na Medvednici bila je mje-
sto okupljanja rotarijanaca i nadme-

Najveće neformalno 
druženje rotarijanaca iz 
cijele Hrvatske u organizaciji 
Rotary klub Zagreb-Sesvete

ROTARY DANI DISTRIKTA 1913
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II. ROTARY DAN - GORŠČICA III. ROTARY DAN - BARANJA

Najveće neformalno 
druženje rotarijanaca iz 
cijele Hrvatske u organizaciji 
Rotary klub Zagreb-Sesvete

tanje vrsnih majstora roštilja za titulu 
Rotary grill Chief-a za 2015. godinu. 
Pobjedu je odnijela ekipa RC Varaž-
din 1181 s platom 4 pitanja. Ni blato i 
hirovi jeseni nisu spriječili preko 120 
sudionika, rotarijanaca, rotaraktera i 
dio učenika na razmjeni da se veselo 
druže na Goršici i to sve s humani-
tarnim ciljem.

Krajem studenoga održani su 
3. ovogodišnji rotary dani: 
„Baranjsko kolinje“ u orga-

nizaciji Rotary kluba Osijek okupilo 
je rotarijance i njihove prijatelje u 

Rotary klub Osijek 
okupio rotarijance na 
Baranjskom kolinju

ugodnom druženju uz glazbu i spe-
cijalitete ovog kraja. Posebno veselo 
je bilo natjecanje u izradi najboljih 
kobasica, te je žiri imao vrlo težak 
posao.

ROTARY DANI DISTRIKTA 1913
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U požarima koji su prošlog lje-
ta poharali poluotok Pelješac 
stradali su brojni vinogradi i 

maslinici, a erozije tla koje nastaju po-
slije kiše nanose velike štete stanov-
ništvu Trstenika koji se ne može sam 
obraniti od blatnih bujica koje pro-
laze kroz mjesto. Priroda Pelješca će 
se godinama oporavljati u ponovnoj 
potrazi za ekološkom ravnotežom. 
Rotary klub Dubrovnik je u subotu 
27.02.2016. na poluotoku Pelješcu 
organizirao IV Rotary Day – Masli-
ne 2016 na kojemu je sudjelovalo više 
od 150 rotarijanaca iz cijele Hrvatske. 

Osim rotarijanaca, ovom poseb-
nom vikendu pridružili su se svi uče-
nici iz inozemstva koji su u Hrvatskoj 
na jednogodišnjoj razmjeni. Ujedinje-
ni, 28 hrvatskih i jedan talijanski klub 
(RC Bari Sud), donirali su stanovnici-

ma Stona, Janjine i Trstenika tri tisu-
će sadnica masline. Akcija je protekla 
u izuzetnoj atmosferi, a cilj koji je u 
postavljen, u potpunosti je i ostvaren. 
Riječ je o prvoj organiziranoj pomoći 
koja je došla Pelješčanima nakon ka-
tastrofe koja ih je zadesila.

Program je bio ispunjen zanimlji-
vim događanjima, a sve je započelo u 
Stonu gdje je odrađeno zajedničko fo-
tografiranje, posjet Solani Ston i obila-
zak Stonskih zidina – nakon Kineskog 
zida, najveći sačuvani fortifikacijski 
sustav u svijetu. Posjeta Pelješcu zavr-
šila je u Malom Stonu uz već nadaleko 
poznate morske delicije. Program IV 
Rotary day-a završio je kako i priliči 
– na Stradunu, uz čašu vina i čarobnu 
kulisu za neke nove Ratove zvijezda.

Vicenco Jerković

IV. Rotary danu – Masline 2016

U organizaciji Rotary kluba Dubrovnik na Pelješcu je 27. veljače 
više od 150 rotarijanaca iz cijele Hrvatske sudjelovalo na

ROTARY DANI DISTRIKTA 1913
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IV. Rotary danu – Masline 2016

U organizaciji Rotary kluba Dubrovnik na Pelješcu je 27. veljače 
više od 150 rotarijanaca iz cijele Hrvatske sudjelovalo na

28 hrvatskih i jedan talijanski klub donirali su stanovni-
cima Stona, Janjine i Trstenika tri tisuće sadnica masline

ROTARY DANI DISTRIKTA 1913
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UPOZNAJMO HRVATSKI ROTARY

R iječki Rotary klub organizirao je, umjesto redov-
nog tjednog predavanja u klubu, 25. siječnja 2016. 
u Vjećnici grada Rijeke godine svoju prvu javnu 

tribinu. Povod je bio Međunarodni dan sjećanja na žr-
tve holokausta i sprečavanja zložina protiv čovječno-
sti, koji je proglašen rezolucijom Opće skupštine UN-a 
2005. godine. 

Prijatelj Oleg Mandić, naš ugledni član i jedan od 
osnivača Rotary kluba Rijeka, rado je prihvatio ideju po-
dijeliti svoja osobna iskustva s nacizmom i fažizmom s 
građanima Rijeke i ostalim zainteresiranim udrugama. 
U prepunoj Vijećnici grada, na vrlo emotivan i autenti-
čan način te kroz osobno svjedočenje i uz prikazivanje 
filma „Godine kobnog iskustva obitelji Mandić s naciz-
mom i fašizmom“ obilježili smo Međunarodni dan sje-
čanja na žrtve, da se holokaust i sve žrtve nikad ne zabo-
rave. Na tribini je naš prijatelj Oleg, koji se tog davnog 
dana 1945 godine nalazio upravo tamo, gdje se stvarala 
povijest – u Auschwitzu, prikazao zaista potresan film, 
koji priča o kobnom iskustvu njegove obitelji Mandić s 
nacizmom i fašizmom. 

Pored filmski dokumentiranog sjećanja Oleg je, od-
govarajući na brojna pitanja iznio više svojih potresnih 
sjećanja na Auschwitz. 

Tako smo saznali okolnosti o tome, kako je i zašto 
je upravo on posljednji dječak koji je živ izašao iz pakla 
Auschwitza. Posebnu pozornost izazvala je i činjenica da 
je Oleg gotovo četiri mjeseca proveo u bolničkom odjelu, 
na prvi pogled pristojnog i urednog dr. Mengela, koji je 

Rotarijanac Oleg Mandić

Posljednji dječak koji  
je živ napustio zloglasni 
Auschwitz

RC RIJEKA

bio pravi monstrum u svojim medicinskim eksperimen-
tima na djeci blizancima do 18. godina. Pored Židova 
koji su u Drugom svjetskom ratu podnijeli najveći teret 
rata Holokaust nije birao žrtve. O tome svjedoči i i žrtva 



ROTARY DISTRIKT 1913 | WWW.ROTARY.HR | 9

UPOZNAJMO HRVATSKI ROTARY

Vladimir Samaržija rodio se u Karlovcu 11. 
rujna 1928. godine. Na karlovačkoj gimna-
ziji je maturirao 1947. a diplomirao na Teh-

ničkom fakultetu u Zagrebu, elektrotehniku, 1955. 
godine. Zaposlio se na Jugoslavenskim željeznica-
ma od 1955. do 1959. godine i radio na elektrifikaci-

ji pruge Zagreb-Rijeka. 
Od 1959. radi u elek-

troprivrednom podu-
zeću Elektra Karlovac 
kao rukovodilac Odje-
la za projektiranje i ra-
zvoj te kao rukovodi-
telj tehničkih poslova. 
U Elektri ostaje do mi-
rovine 1993. U braku je 
od 1960.

Ima dva hobija; 
muziku i sport.Kao 
gimnazijalac i student 

bavio se glazbom (klavir i saksofon). Svirao je u 
raznim glazbenim sastavima. Jedan je od osnivača 
Velikog plesnog orkestra u Karlovcu (1951.), koji 
je bio među prva tri osnovana u Jugoslaviji. Sada 
još povremeno svira klavir.

Od sportova bavio se stolnim tenisom i teni-
som. Oba je igrao do 2015. godine. Tenis mu je 
ipak bio prvi sport. Započeo ga je igrati 1938. go-
dine. Bio je predsjednik Teniskog kluba od 1980. 
do 1987. godine. Kao zaslužni sportski radnik do-
bio je priznanje za životno djelo od SFK Karlovac 
1986. godine. 

Politikom se počeo baviti 1990., kad je postao 
članom HSLS-a. Bio je predsjednik gradske orga-
nizacije HSLS-a u dva mandata i vijećnik Grad-
ske skupštine Karlovca u jednom mandatu. Član 
je predsjedništva Hrvatske stranke umirovljenika 
grada Karlovca od 2002. godine.

Članom Rotary kluba Karlovac postao je 2000. 
godine. Obnašao je mnoge dužnosti i uvijek davao 
aktivni doprinos svim akcijama i druženjima kluba. 
U klubu je poznat kao najdugovječniji rizničar. Tu 
funkciju obavlja već desetu godinu za redom. Od 
2014-te nositelj je priznanja Paul Harris Fellow.

Najstariji član 
distrikta 1913.

RC KARLOVAC

Najdugovječniji rizničar  RC Kar-
lovac, koji tu funkciju obavlja već 
desetu godinu za redom

jedne hrvatske, obične, istarske obitelji Mandić koja je 
živjela u Opatiji i nije imala nikakve veze sa Židovima.

Nedavno je u Italiji izašla knjiga o životu prijatelja Ole-
ga Mandića pod nazivom „Oleg Mandić: L Ultimo Bam-
bino di Auschwitz“ koju je napisao tršćanski novinar Ro-
berto Covaz. 

Nikola Karamarko

Na vrlo emotivan i autentičan način 
kroz osobno svjedočenje i uz  prika-
zivanje filma „Godine kobnog isku-
stva obitelji Mandić s nacizmom i fa-
šizmom“  obilježili smo Međunarod-
ni dan sječanja na žrtve, da se holo-
kaust i sve žrtve nikad ne zaborave 

Ohrabreni vrlo zapaženim uspjehom sa prve javne Ro-
tary tribine u javnosti vjerujemo da će ovu dobru prak-
su našeg kluba slijediti i ostali Rotary klubovi u našem 
Distriktu, koji tako šire svoj doprinos zajednici kojoj slu-
že. Posebnu zahvalu zaslužuju lokalni tiskani mediji koji 
su se aktivno uključili u najavu, izvještavanje i komentar 
ovog zanimljivog javnog događanja našeg kluba.
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JUBILEE OF ROTARIANS

NAJAVA DOGAĐANJA

RI predsjednik Ravindran: U Svetoj godini milosrđa 
Njegova svetost Papa Franjo I. pozvao je rotarijance iz cijelog 
svijeta na audijenciju na Trg sv. Petra u Rimu 30.04.2015. Po-
nosan sam i siguran da će ovaj događaj doprinijeti prijateljstvu 
i dobru u svijetu i doprinijeti ugledu Rotarya.

DG Marijan Bulat: „Samostalno, ali i u organizaciji 
Distrikta 1913 brojni rotarijanci već su se prijavili za sudjelo-

vanje na svečanoj audijenciji i svetoj misi s Papom Franjom. 
O interesu hrvatskih rotarijanaca, ali i njihovih obitelji i prija-
telja govori činjenica da se već popunjava treći autobus, te se 
nadam da će nam zajedničko putovanje i druženje na ovom 
povijesnom događaju pružiti puno zadovoljstva. Vidimo se u 
autobusu za Rim!“

BUDITE I VI DIJELOM FESTIVALA ROTARIJANSTVA  
I MIRA – AUDIJENCIJA I SV. MISA S PAPOM FRANJOM

Detalji i prijave na www.rotary-jubilee2016.org
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JUBILEE OF ROTARIANS

»Punoća milosrđa može transformi-
rati ljudsko srce i omogućiti mu da uč-
ni nešto takvo veliko što može promi-
jeniti tijek ljudske povijesti.«

Papa Franjo

BUDITE I VI DIJELOM FESTIVALA ROTARIJANSTVA  
I MIRA – AUDIJENCIJA I SV. MISA S PAPOM FRANJOM



| ROTARY MAGAZIN | DISTRIKT 1913 | OŽUJAK 2016.12

U studenom 2015. Rotary klub 
Zagreb Centar proslavio je 
petnaestu obljetnicu svečano-

sti chartera. Klub je osnovan 2000. 
godine kao treći Rotary klub u Zagre-
bu, te je bio prvi Rotary klub u Hr-
vatskoj uopće koji je kao članove, uz 
muškarce, okupio i žene. Druženja su 
počela početkom 2000., a kroz fazu 
osnivanja klub je pratio kum, prija-
telj Ratko Žurić iz RC Zagreb. Za pr-
vog, osnivačkog predsjednika izabran 
je Zdenko Frid, a početna ekipa bro-
jala je 23 osobe, uključujući 4 članice. 

Rotary klub Zagreb Centar danas 
ima 52 člana (65 sa satelitskim klu-
bom „Metropolitan“) iz različitih po-
dručja djelovanja. 

Od osnutka klub osluškuje i odgo-
vara na probleme i potrebe u društvu 
i organizira brojne humanitarne pro-
jekte – jedan od prvih bilo je financi-
ranje razminiranja u okolici Karlov-
ca. Nastavili smo s projektima pomo-
ći djeci s invaliditetom, opremanjem 

15 GODINA POMAGANJA 
KROZ PRIJATELJSTVO I 
DRUŽENJE

Osnivački članovi RC Zagreb Centar 2000. godine...

Klub je kroz ovih 15 godina bio aktivan u radu s 
mladima - kroz Youth Exchange programe razmje-
ne učenika, pomogli smo osnutak Rotaract kluba 
Zagreb Centar, sudjelovali u Group Study Exchan-
ge, te osnovali klupski Fond za stipendije mladih i 
nadarenih učenika i studenata - „Gordan Čačić“ 

ROTARY KLUB ZAGREB CENTAR

23.11.2015. proslava 15. obljetnice chartera, svi članovi na okupu
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igrališta uz dječje vrtiće itd. Nakon ka-
tastrofalnih poplava u Slavoniji 2014. 
godine nismo željeli čekati, nego smo 
osobno i direktno pomogli nekoliko 
obitelji, te osnovnoj školi u Gunji do-
nirali nekoliko računala. Sudjelujemo 
i u međunarodnim projektima kao što 
su izgradnja škole na Šri Lanki nakon 
tsunamija, te kupnja i slanje Shelter 
Box paketa za preživljavanje nakon 
velikih prirodnih katastrofa. Također 
sudjelujemo u naporima za iskorje-
njivanje dječje paralize kroz Rotary 
program Polio Plus, te mnoge druge 
akcije. Doprinosili smo širenju rotari-
janske ideje i kroz pomoć u osnivanju 
drugih klubova, te bili kumski klub RC 
Zagreb Sljeme i RC Zagreb Zrinjevac. 
Članovi našeg kluba pokrenuli su i glo-
balnu tenisku organizaciju rotarijana-
ca (International Tennis Fellowship of 
Rotarians) koja je do sada organizaci-
jom teniskih turnira u cijelom svijetu 
prikupila 337.494 USD za humanitar-
ne projekte, a okuplja 1488 članova iz 
72 zemlje i šest kontinenata.

Klub je kroz ovih 15 godina bio i 
vrlo aktivan u radu s mladima: kroz 
Youth Exchange programe šaljemo i 
primamo učenike iz cijelog svijeta, a 
pomogli smo i osnutak Rotaract klu-
ba Zagreb Centar, sudjelovali u Group 
Study Exchange za mlade profesional-
ce, te osnovali klupski Fond „Gordan 
Čačić“ za stipendiranje mladih, nada-
renih srednjoškolaca i studenata slabi-
jeg imovinskog stanja. Fond nosi ime 
po tragično preminulom članu našeg 
kluba, general-bojniku Hrvatske voj-
ske Gordanu Čačiću. U početku smo 
stipendirali samo srednjoškolce jer 

...i osnivački članovi RC Zagreb Centar 2015.

nam se činilo da je taj uzrast u dječ-
jim životima vrlo važan, možda i pre-
sudan za njihovu budućnost i karije-
ru. Iako bi im, s obzirom na, ponekad, 
vrlo tešku materijalnu situaciju, su-
stav trebao pomagati, članovi kluba 
primijetili su da srednjoškolci imaju 
vrlo ograničen pristup izvorima sti-
pendiranja. Stoga smo željeli popuniti 
tu prazninu. Od 2007. kada je Fond 
osnovan, imali smo priliku upoznati i 
pratiti razvoj 138 posebnih mladih lju-
di. Od 2013. dodjeljujemo i posebnu 

novčanu nagradu „Mitko Naumovski“ 
najboljem od naših stipendista. Ova 
nagrada nazvana je po našem istaknu-
tom preminulom prijatelju i bivšem 
predsjedniku kluba, odvjetniku Mit-
ku Naumovskom. 

Na svečanoj večeri proslave obljet-
nice kluba, uručene su stipendije no-
voj generaciji stipendista, a svojim go-
vorima su nas na daljnje djelovanje 
motivirali naši uspješni bivši stipen-
disti Gloria Bagadur i Stjepan Šebek. 

Prigodom 15. obljetnice osnutka, 
DG Marijan Bulat klubu je uručio pri-
znanje Rotary Internationala za naj-
veće klupske donacije u The Rotary 
Foundation u našem Distriktu. Kao 

Prigodom 15. obljetnice osnutka, DG Marijan 
Bulat klubu je uručio priznanje Rotary 
Internationala za najveće klupske donacije u 
The Rotary Foundation u našem Distriktu

ROTARY KLUB ZAGREB CENTAR

Izdana je monografija o prvih 15 godina RC Zagreb Centar



| ROTARY MAGAZIN | DISTRIKT 1913 | OŽUJAK 2016.14

i na svečanosti chartera 2000.godi-
ne, večer je glazbom uljepšao kvartet 
saksofona „Saxi“ s prijateljem Gora-
nom Merčepom koji je postao i čla-
nom našeg kluba. Čestitke klubu upu-
tio je i PDG Guenter Ertler iz Austrije 
koji je prije 15 godina charterirao klub, 
a veselio se pridružiti i 15. obljetni-
ci u, sada samostalnom, hrvatskom 
Distriktu 1913. 

U svečanoj atmosferi, brojnim go-
stima i prijateljima kluba, uz članove 
Rotaracta i klupske stipendiste, obra-
tio se predsjednik kluba Ivica Lukšić, 
prvi predsjednik Zdenko Frid, PDG 
Ivan Husić, a pregled i detalje s puta 
dugog 15 godina predstavila je Sunčica 
Bulat Wuersching, bivša predsjednica 
kluba: „Ono što je teško prenijeti na 
papir, ono što nadilazi šture statistike, 
ono što naše članove motivira već 15 
godina je veselje zajedničkim druže-

njima, te prijateljstva s ljudima koje 
vjerojatno ne bismo sreli da nije ro-
tarija. Ona su rasla i razvijala se kroz 
zajednička putovanja, proslave i, naj-
više, kroz zajedničko sudjelovanje u 
različitim projektima i humanitarnim 
akcijama. 

Upravo radi prijateljstva zajed-
no imamo više snage za pomaganje, 
kombinirajući naše različitosti i poje-

dinačnu snagu i sposobnosti, zajedno 
možemo promijeniti svijet na bolje. 
A upravo je uvažavanje različitosti i 
njihovo prihvaćanje ono što nas čini 
jakima i doprinosi i raznolikosti i bo-
gatstvu klupskog života i još uspješni-
jim aktivnostima. Kada obaveza dola-
zaka na druženja postane potrebom, 
kada deklarativna prijateljstva posta-
nu stvarnima, kada uz već obavezama 

ROTARY KLUB ZAGREB CENTAR

Ono što je teško prenije-
ti na papir, ono što nadi-
lazi šture statistike, ono 
što naše članove moti-
vira već 15 godina je ve-
selje zajedničkim dru-
ženjima, te prijateljstva 
s ljudima koje ne bismo 
ni sreli da nije rotarija

Večer je glazbom uljepšao kvartet 
saksofona „Saxi“ s prijateljem 
Goranom Merčepom koji je postao i 
članom našeg kluba

Motivacija za daljnje djelovanje - 
uspješni bivši stipendisti Stjepan 
Šebek i Gloria Bagadur

Zdenko Frid, osnivački predsjednikGuenter Ertler, charter guvernerIvan Husić, PDG

Putovanje Rotary kluba Zagreb 
Centar dugo petnaest  godina 
predstavila je Sunčica Bulat 
Wuersching, PP

RC Zagreb Centar bio je prvi 
mješoviti klub u Hrvatskoj. Na slici 
Marina Ajduković, PE i Gordana 
Buljan Flander, PN
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Sunčica Bulat Wuersching

pune dane sami sebi dodajemo rotari-
janskog posla, onda više nismo samo 
članovi nekog rotary kluba, nego pravi 
rotarijanci. Iako dolazimo iz različitih 
zanimanja i neke od nas dijeli i po ne-
koliko desetljeća u godinama, imamo 
i puno zajedničkog. Osim što vlastitim 
donacijama financiramo najveći dio 
naših stipendija, članovi našeg kluba 
ulažu i jako puno svog vremena u naše 
aktivnosti. Upravo je potreba za po-
maganjem i zajedničke vrijednosti ono 
što rotarijance kao skup jakih i uspješ-
nih individualaca čini posebnim. 

Imamo priliku jednom tjedno di-
jeliti stol s osobama s kojima dijeli-
mo želju za mijenjanjem svijeta oko 
nas na bolje. S klupskim prijateljica-
ma i prijateljima možemo podijeliti 
i razmijeniti različita mišljenja i sta-
vove, na njih se možemo osloniti, s 
njima se možemo našaliti i nasmijati 
nakon napornog dana na poslu - sve 
to predstavlja obavezu, ali i ogromnu 
privilegiju. Za nas osobno, ali i za svi-
jet u kojem živimo i kojeg zajedno s 
prijateljima u našem klubu i uz po-
dršku rotarijanaca u cijelom svijetu 
imamo privilegiju, ali i obavezu mi-
jenjati na bolje“ 

U 2015. godini proslavili smo 110. 
obljetnicu osnutka prvog rotary klu-
ba u svijetu i 25. obljetnicu revitali-
zacije rotary pokreta u Hrvatskoj, a 
naš Distrikt 1913 okuplja 50 klubova 
s više od 1200 rotarijanki i rotarija-
naca. S ponosom gledamo unatrag na 
15 godina klupske povijesti RC Zagreb 
Centar i s veseljem gledamo u buduć-
nost prema novim projektima i novim 
prijateljstvima.

ROTARY KLUB ZAGREB CENTAR

Ivica Lukšić, predsjednik 2015-16.

RC ZAGREB CENTAR u 
studenom 2015. je do-

dijelio 26 novih jednogo-
dišnjih stipendija iz klup-
skog Fonda „Gordan Ča-
čić“ za stipendiranje mla-
dih, nadarenih srednjoško-
laca i studenata slabijeg 
imovinskog stanja. Fond 
nosi ime po tragično pre-
minulom članu našeg klu-
ba, general-bojniku Hrvat-
ske vojske Gordanu Čači-
ću. 

Od 2007. kada je Fond 
osnovan, imali smo pri-
liku upoznati i pratiti ra-
zvoj 138 posebnih mladih 
ljudi.Od 2013. dodjeljuje-
mo i posebnu novčanu na-

Dodjela stipendija za 
2015. - 2016. godinu

gradu „Mitko Naumovski“ 
najboljem od naših stipen-
dista. Ova nagrada nazva-
na je po našem istaknu-
tom preminulom prijatelju 
i bivšem predsjedniku klu-
ba, odvjetniku Mitku Nau-
movskom.
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KONCERT PARNOG VALJKA ZA DEVET 
USPJEŠNIH GODINA HUMANITARNE AKCIJE 

»KORAK U ŽIVOT«

ROTARY KLUB ZAGREB KAPTOL

Akcija je namijenje-
na djeci i mladima 
bez odgovarajuće ro-
diteljske skrbi, a u 
svrhu stipendiranja 
i pomoći tijekom nji-
hovog fakultetskog 
obrazovanja

U subotu, 20. veljače 2016., 
u Koncertnoj dvorani 
Vatroslava Lisinskog, u 

organizaciji Rotary Cluba Za-
greb Kaptol popularni zagre-
bački pop rock band Parni Va-
ljak održao je  koncert u sklopu 
humanitarne akcije “ Korak u 
život”. Puna dva sata pred više 
od 1500 posjetitelja, Parni Va-
ljak još jednom je dokazao su 
s godinama sve bolji, a publika 
je uživala u odličnoj atmosferi 
i nezaboravnim hitovima ovog 
zagrebačkog sastava. Uz odli-
čan koncert, veseli i činjenica 
da su se svi prisutni kupnjom 
ulaznice pokazali veliko srce te 
dali potporu djeci bez odgova-
rajuće roditeljske skrbi iz dječ-
jih domova i udomiteljskih obi-
telji koji su bili gosti na koncer-
tu te koji su s puno emocija do-
živjeli još jednu uspješnu akci-
ju Rotary Cluba Zagreb Kaptol.

| ROTARY MAGAZIN | DISTRIKT 1913 | OŽUJAK 2016.16
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KONCERT PARNOG VALJKA ZA DEVET 
USPJEŠNIH GODINA HUMANITARNE AKCIJE 

»KORAK U ŽIVOT«

ROTARY KLUB ZAGREB KAPTOL
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ROTARY KLUB ZAGREB KAPTOL

Koncert Parnog Valjka nastavak 
je  uspješne i lijepe humanitarne pri-
če koju je 2008. godine pokrenuo 
Rotary klub Zagreb Kaptol, a kojom 
se stipendijama pomaže mladim lju-
dima koji su unatoč teškim životnim 
uvjetima pokazali zrelost i hrabrost, 
shvativši da im obrazovanje može do-
nijeti svjetliju budućnost i sretniju 
životnu svakodnevicu. Uz koncert 
tijekom cijele večeri svi koji su že-
ljeli pomoći ovu akciju mogli su to 
učiniti i pozivom na donacijski  te-
lefona 0609001 (6,25 kuna; PDV je 
uključen u cijenu), pa je tako tije-
kom trajanja koncerta bilo više od 
26 000 poziva. Broj je bio otvoren 
do 01.03. stoga svi koji su željeli po-
moći i uključiti se mogli su to učini 
pozivom ili slanjem poruke i biti dio 
lijepe priče “Korak u život”

“Hvala svima koji su podržali ovu 
akciju, ali i svima onima koji već pu-
nih devet godina pokazuju svoj senzi-
bilitet i želju da pomognu ovim mla-
dim divnim ljudima. Hvala i Parnom 
Valjku, što su se odazvali našem po-
zivu, ali i svim našim dragim gosti-
ma koji su večeras došli i dali nam 
podršku. Posebno sam ponosan što 
je ovom prilikom našem prijatelju 
Josipu Paladinu uručena Service 
Above Self nagrada, najveća nagra-
da Rotary Internationala. Vjerujem 
da ćemo s godinama biti još uspješ-
niji i još bolji sa željom da osigura-
mo još više stipendija mladim ljudi-
ma. Drago mi je i da je TV prijenos 
pratilo 500.000 ljudi što su uistinu 
respektabilne brojke na koje mora-

Veliku podršku ovoj ak-
ciji od prvog dana daju 
osobe iz javnog i druš-
tvenog života Zagreba 
i Hrvatske, pa su tako 
i sinoćnji koncert doš-
li pogledati mnogi ko-
ji su svojim prisustvom 
i kupnjom ulaznice po-
kazali da vjeruju u mla-
de i da je njihovo obra-
zovanje temelj njihove 
uspješne budućnosti

Mladen Gajski idr. Josip Paladino

Publika je uživala u odličnoj atmosferi i nezaboravnim hitovima

Davor Stern i Dražen Siriščević
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ROTARY KLUB ZAGREB KAPTOL

Ljiljana Vinković i Duško Ćurlić

Mladen Gajski i 
ministar Predrag Šustar

Majstorska izvedba Parnog valjka 
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mo biti ponosni”, rekao je odvjetnik 
Mladen Gajski, predsjednik Rotary 
Cluba Zagreb Kaptol.

Veliku podršku ovoj akciji od pr-
vog dana daju osobe iz javnog i druš-
tvenog života Zagreba i Hrvatske, pa 
su tako i sinoćnji koncert došli po-
gledati mnogi koji su svojim prisu-
stvom i kupnjom ulaznice pokazali 
da vjeruju u mlade i da je njihovo 
obrazovanje temelj njihove uspješ-
ne budućnosti. 

Ministar znanosti, obrazovanja 
i sporta  Predrag Šustar, Ministrica 
socijalne politike i mladih Bernarda 
Juretić, Gradonačelnik grada Zagre-
ba Milan Bandić, posebni izaslanik 
predsjednice Republike Hrvatske, 
Tomislav Madžar, potpredsjednice 
Sabora Milanka Opačić i Vesna Pu-
sić, arhitekt Otto Barić, poduzetnik 
Davor Štern, pročelnik gradskog ure-
da za obrazovanje i sport Ivica Lo-
vrić, Pavle Kalinić samo su dio onih 
koji su pokazali da osjećaju proble-
matiku mladih ljudi i da su im spre-
mni pomoći. 

Uz visoke uzvanike koncertu su 
nazočili i ovogodišnji stipendisti ak-
cije “Korak u život”, ali i dosadašnji 
štićenici koji su upravo zahvaljujući 
Rotary Klubu Zagreb Kaptol i njiho-
vim stipendijama dobili mogućnost 
za fakultetsko obrazovanje. Nakon 
devet godina i skupljenih više od 20 
milijuna kuna za više od 185  stipen-
dija, akcija “Korak u život” ide dalje i 
sigurno će i u godinama koja dolaze 
donijeti osmijeh, ali i sigurnost mno-
gim mladim studentima koji žele fa-
kultetsko obrazovanje.

Puna dva sata pred vi-
še od 1500 posjetitelja, 
Parni Valjak još jednom 
je dokazao su s godi-
nama sve bolji, a publi-
ka je uživala u odličnoj 
atmosferi i nezaborav-
nim hitovima ovog za-
grebačkog sastava

Uz odličan koncert, veseli i činjenica da su se svi prisutni kupnjom ulaznice 
pokazali veliko srce te dali potporu djeci bez odgovarajuće roditeljske skrbi iz 
dječjih domova i udomiteljskih obitelji koji su bili gosti na koncertu te koji su s 
puno emocija doživjeli još jednu uspješnu akciju Rotary kluba Zagreb Kaptol

ROTARY KLUB ZAGREB KAPTOL

Milan Bandić s članovima RC Zagreb Kaptol

Darko Tipurić, Darko Radišić, ministirca Bernarda Juretić, 
Ivica Žigić i Otto Barić

Voditeljica Uršula Tolj s članovima RC Zagtreb Kaptol
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ROTARY KLUB ZAGREB AGRAM

Zagreb, 19.12.2015. – Rotary klub 
Zagreb Agram danas je humani-
tarnim buvljakom prikupio vi-

še od 40 tisuća kuna koje će donirati 
Udruzi za pomoć djeci sa senzornim 
poremećajima „Senzori“.

Humanitarnu akciju podržao je i 
gradonačelnik Grada Zagreba Milan 
Bandić te je licitirao za tenisice Dra-
žena Petrovića  iz '86-'87, koje je no-
sio na Ciboninim utakmicama, te do-
nji dio trenirke hrvatske košarkaške 
reprezentacije s OI Barcelona '92, a 
koje će vratiti u Muzejsko-memorijal-
ni centar Dražen Petrović. Cilj akcije 

Ovom donaci-
jom pomoći će-
mo u projektu 
„Senzorne sobe“ 
i osigurati stimu-
lativno, a smiru-
juće okruženje 
za terapiju djece 
sa senzornim po-
remećajima

je, osim same donacije, bio osvijesti-
ti javnost oko problema djece sa sen-
zornim poremećajima te pružiti vid-
ljivost udruzi „Senzori“ i projektima 
kojima se bave. Jer, svako dvadeseto 
dijete u Hrvatskoj pati od senzornog 
poremećaja.  

Senzorići imaju teškoće s ravnote-
žom, teško se snalaze u prostoru, imaju 
motoričke probleme, preosjetljivi su ili 
neosjetljivi na vizualne efekte, zvukove, 
mirise ili dodire, a ovom donacijom po-
moći ćemo u projektu „Senzorne sobe“ 
i osigurati stimulativno, a smirujuće 
okruženje za njihovu terapiju.

“Rotarijanski ormar za 
Udrugu Senzori” prikupio 
više od 40 tisuća kuna
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ROTARY KLUB ČAKOVEC

Od samog osnutka kluba, ča-
kovečki rotarijanci posebice 
skrbe za djecu s teškoćama u 

razvoju, kojoj je pomoć doista najpo-
trebnija. Tako je i najvrijednija ovo-
godišnja donacija Rotary kluba Čako-
vec  bila namijenjena upravo toj dje-
ci. Ostvarena je u suradnji s Dječjim 
vrtićem Čakovec. Bilo je to uređenje i 
opremanje senzomotorne sobe u dječ-
jem odjelu Pčelice u čakovečkom pri-
gradskom naselju Ivanovcu i nabavka 
didaktičkih pomagala za djecu s teš-
koćama u razvoju za sve ostale odje-
le Dječjeg vrtića u gradu i okolnim 
mjestima. Vrijednost ove donacije je 
38.000 kuna. Novac je najvećim dije-
lom prikupljen donacijama samih ro-
tarijanaca i njihovih ili tvrtki njihovih 
prijatelja. Trećinu potrebitog novca 
za ovaj projekt čakovečki rotarijanci 
primili su od našeg Distrikta 1913. iz 
fundacijskog fonda.

Rotarijanci donirali 
senzomotoričku didaktiku 
Dječjem vrtiću Čakovec

Svečanost primopredaje donacije 
dugo će se pamtiti. Održana je u iva-
novečkom vrtiću Pčelice. Lijepo ukra-
šenu dvoranu su ispunili mališani i 
njihovi roditelji, odgajatelji i dječji pe-

dagozi. Nazočni su bili i čakovečki ro-
tarijanci predvođeni predsjednikom 
Brankom Krnjakom. Na ulazu ih je 
dočekivala djevojčica Vita i darivala 
im crvena srčeka, koja su za ovu pri-
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ROTARY KLUB KRAPINA

Ivica Žišković

godu od ručno miješanog tijesta izra-
dili sami polaznici dječjeg vrtića. Kao 
znak zahvalnosti, vrtićki mališani su 
za ovu prigodu sa svojim tetama uvjež-
bali zanimljiv program za čakovečke 
rotarijance. Na donaciji je u ime Dječ-
jeg vrića Čakovec zahvalila pedagogi-
nja Gordana Patarčec.  

Donirana didaktika služit će za po-
ticanje senzomotoričkog razvoja za de-
vetnaestero djece s teškoćama u ra-
zvoju integriranih u redovne skupine 
u svih osam podrućnih odjela Dječ-
jeg vrtića, čiji je vlasnik grad Čakovec. 
S obzirom na vrste oštećenja, koje se 

kreću od višestrukih oštećenja, autiz-
ma, zdravstvenih i neuroloških teš-
koća, pa do poremećaja glasovno-go-
vorne komunikacije, oštećenja sluha i 
smanjenih intelektualnih sposobnosti, 
svaki od navedenih poremećaja zahti-
jeva poseban pristup, te specifični di-
daktički materijal i pomagala. Stoga će 
ova hvalevrijedna donacija Rotary klu-
ba Čakovec obogatiti edukacijsko-re-
habilitacijski rad s djecom s teškoća-
ma u razvoju. U odgojnim skupinama 
u kojima su integrirana takva djeca 
rade odgajatelji s dodatnom eduka-
cijom za rad s njima, članovi struč-
nog tima i educirani pomagači Saveza 
udruga Prvi korak. 

Dobivena didaktika, a posebno vi-
zualno-senzorna kutija i kutija puna 
podražaja, koja sadrži set za taktilne, 
slušne i vizualne podražaje za stimu-
laciju osjetila, korisno će se upotri-
jebiti u provođenju programa rada s 
djecom s teškoćama u razvoju, koja 
su u procesu inkluzije u redovnim od-
gojno-obrazovnim skupinama Dječjeg 
vrtića Čakovec. Poslužit će i stručnim 
suradnicima u neposrednom individu-
alnom radu i radu u skupinama. 

Svaki poremećaj zahti-
jeva poseban pristup, 
te specifični didaktič-
ki materijal i pomagala, 
pa će ova donacija RC 
Čakovec obogatiti edu-
kacijsko-rehabilitacij-
ski rad s djecom s teško-
ćama u razvoju

Rotary club Krapina tijekom 
proteklih zimskih mjeseci 
realizirao je nekoliko huma-

nitarnih donacija. Kalendarski pr-
vo spominjemo donaciju realizira-
nu sredinom studenog kada je Gra-
đanskoj organizaciji za kulturu iz 
Zaboka, najviše zahvaljujući pred-
sjedniku Ivanu Pavloviću, donirana 
licenca kompjuterskog programa 
za GOKUL. Prije Božićnih blagda-
na Specijalnoj bolnici za medicinsku 
rehabilitaciju Krapinske Toplice za 
potrebe kardiološke dijagnostike 
na korištenje su predana dva holte-
ra. Riječ je o digitalnim kontinuira-
nim snimačima elektrokardiograma 
(EKG-a), električnih potencijala koje 

Drago Kozina

Fotografija za uspomenu s donacije Bolnici u Krapinskim Toplicama

Vrijedne donacije 
kulturi i zdravstvu 

podržali Rotary club Krapina u ovoj 
humanitarnoj akciji. 

Donaciji holtera, kojeg je predao 
Ivan Pavlović, a primila ravnateljica 
univ. spec. oec. Željka Žnidarić, a bili 
su prisutni njezin zamjenik dr. Ivan 
Horvatek i doc. dr. Duško Cerovec, 
voditelj Odjela za unutarnje bolesti, 
te ispred Rotary cluba Krapina Ivi-
ca Cerovečki, Branko Varjačić i Dra-
go Kozina.

Članovi ovog kluba kao i njihovi 
gosti i ove su se godine, tradicional-
no, okupili 22. siječnja kako bi zajed-
no obilježili blagdan sv. Vinka ili Vin-
cekovo kako to kažu Zagorci. Narav-
no, svrha i ovog okupljanja imala je, 
uz označavanje početka rezidbe u vi-

generira srčani mišić. Uređaj snima i 
pohranjuje podatke za analizu EKG 
najčešće 24 sata. Do tada se na tu 
pretragu čekalo, kako je rečeno, oko 
tri mjeseca. Bolnica je do sada imala 
12 takvih uređaja.

Prilikom uručivanja donacije, čija 
je vrijednost 60.000 kn, predsjednik 
Rotary cluba Ivan Pavlović, zahva-
lio se svima koji su prepoznali ovaj 
značajan projekt i svojim prilozima 

nogradima, humanitarnu notu. Pri-
kupljeno je pet tisuća kuna za nabavu 
prehrambenih namirnica za socijal-
nu samoposlugu. 

Iako su vremena, za sakupljanje 
novca prilično teška, ovi primjeri po-
kazuju da se može, a krapinski ro-
tarijanci tako kane nastaviti i dalje 
držeći se uzrečice da su mali dari i 
Bogu dragi.

Prikupljeno je i pet tisuća kuna za nabavu pre-
hrambenih namirnica za socijalnu samoposlugu
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Izbjeglice su bile tema koja je poseb-
no zaokupila naš klub te smo sto-
ga u više navrata tražili način kako 

svrsishodno pomoći. Klub je doznao 
da postoji potreba za toplom obućom 
te je stoga nabavljeno 34 para muških 
i ženskih gležnjača koje su u prosincu 
2015. uručene zimskom tranzitnom 
centru za prihvat izbjeglica i migrana-
ta u Slavnskom Brodu - kratko nakon 
njegovog otvaranja. Ovaj novi centar 
je otvoren kako bi se efektivnije regi-

Kakve to akcije poduzima 17 
hrvatskih rotarijanaca koji sva-
kog četvrtka u 21:00 sjeda-
ju ispred kompjutera u nekoliko 
europskih zemalja kao i dvije lati-
noameričke zemlje te putem plat-
forme Go-To-Meeting održavaju 
sastanak? Pored online inicijative 
»The World Greatest Meal« i dona-
cije u Shelter Box, Rotary E-klub 
Hrvatska se uključio u jednu hu-
manitarnu akciju i postao partner 
u dva projekta tijekom prve polovi-
ne ove rotarijanske godine.

Zimska  obuća za tranzitni 
centar u Slavonskom Brodu i 
suradnja s drugim klubovima

striralo izbjeglice i migrante te im se 
također omogućilo da se odmore, po 
potrebi prime zdravstvenu zaštitu te 
dobiju ne samo prehrambene pakete 
već i druge osnovne potrepštine – kao 
npr. toplu obuću. Rotary E-klub Hr-
vatska je donirao trideset i četiri para 
toplih gležnjača, a tamošnji volonteri 
su doskora izvijestili da je obuća po-
dijeljena potrebitima već isti dan po 
dolasku paketa. Budući da je polici-
ja zabranila fotografiranje, ne samo u 

kampu već i u prostoru za distribuciju 
donacija, volonteri nisu smjeli snimiti 
primopredaju. Bez obzira na to, našem 
je klubu puno bitnije da su obuću do-
bili oni koji je najviše trebaju.

Suradnja Rotaract kluba Rijeka i Ro-
tary E-kluba Hrvatska u okviru pro-
jekta „Rotaract Kids“

Nakon što je predsjednica Rotara-
ct kluba Rijeka Lina Ernjak na našem 
sastanku predstavila plan rada riječ-
kih rotaractovaca, projekt „Rotaract 
Kids“ nas je toliko oduševio da smo 
ga odmah odlučili financijski podrža-
ti. Cilj projekta je osigurati kvalitetno 
provođenje slobodnog vremena djece 
iz ugroženih skupina: bilo da su u pita-
nju djeca s poteškoćama u razvoju ili 
da je riječ o djeci iz popravnog doma. 
Projekt predviđa izlete, posjete kinu, 
muzejima, lutkarskom kazalištu kao 
i uključivanje djece u razne radioni-
ce. Dok će djeca kroz ovaj projekt steći 
nove vještine i poznanstva, riječki ro-
taracteri će promicati osviještenost o 
humanitarnom radu među mladima te 
ujedno ostvariti kontakte s udrugama 
i institucijama svoga grada.  

Prva je akcija održana 20. prosinca 
2015., a u suradnji s udrugom za po-
moć djeci i mladima s poteškoćama 

Volonteri Tranzitnog centra u 
Slavonskom Brodu

Rotary E-klub Hrvatska  
donirao je trideset i če-
tiri para toplih gležnja-
ča, a tamošnji volonte-
ri su ubrzo izvijestili da 
je obuća podijeljena po-
trebitima već isti dan po 
dolasku paketa. Budući 
da je policija zabranila 
fotografiranje volonte-
ri nisu smjeli snimiti pri-
mopredaju, no našem je 
klubu puno bitnije da su 
obuću dobili oni koji je 
najviše trebaju
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u razvoju „Dira“ i Pomorskim i povi-
jesnim muzejom Hrvatskog primorja 
Rijeka. Djeca su, u pratnji dobrovolja-
ca i rotaractovaca, posjetila muzej i, 
između ostalog, saznala i o riječkom 
torpetu. Mališani su se potom pridru-
žili radionici na kojoj su naučili vezati 
čvorove te raditi brodove i avione od 
papira. Izuzetno su dobro prihvatili 
ovo dvosatno druženje koje je ujed-
no bilo i prvi put da su, mada u prat-
nji, poduzeli nešto bez roditelja. Bili 
su veoma uzbuđeni i po završetku po-
sjeta podijelili su svoje dojmove s ro-
taractovcima i ništa ne stoji na putu 
da se ovo druženje nastavi.  

Već je uveliko u pripremi nova eta-
pa projekta: riječ je o radionici ''Mali 
arheolozi'' kojoj će se pridružiti još 
više mališana i tom prilikom nauči-
ti neke nove vještine i, kako je Lina 
najavila, „malo prokopati kroz povi-
jest“. Ne treba naglašavati da će Ro-
tary E-klub Hrvatska nastaviti s po-
drškom ovog sjajnog projekta!

Rotary E-klub Distrikt 2483 – Srbija 
i Crna Gora

Krajem srpnja 2015. Rotary In-
ternational je odobrio osnivanje 
trećeg E-kluba u Zoni 20b. Rotary 
E-klub Distrikta 2483 – Srbija i Crna 

Charter Rotary E-kluba Distrikta 2483 – Srbija i Crna Gora

Lamija Muzurović
Predsjednica Rotary E-kluba 

Hrvatska

Gora broji dvadeset članova iz Beo-
grada, Valjeva, Novog Sada, Požege, 
Niša te Podgorice, a okupljaju se i 
druže svake srijede u 19.00 sati pu-
tem Skypea. 

Charter kluba je održan 5. prosin-
ca pro[le godine u Istraživačkoj sta-
nici Petnica u Valjevu i na svečano-
sti je sudjelovao veliki broj klubova 
iz Distrikta 2483. 

Poziv na svečanu proslavu bio je 
upućen i našem klubu kojem smo se 
rado odazvali i prisustvovali elek-
tronskim putem. Presjednica i tajni-
ca hrvatskog Rotary E-kluba zahva-
lile su se na pozivu i zaželjele puno 

Mališani udruge Dira u riječkom Pomoskom muzeju Plakat projekta Rotaract Kids

uspjeha ovom novom članu e-Rotary 
zajednice. Za svoje projektno djelova-
nje E-klub Srbija i Crna Gora odlučio 
je prikupljati raznoliku financijsku 
pomoć nadarenim mladim ljudima 
iz svog Distrikta koji se zanimaju za 
i djeluju u sferi prirodnih, društve-
nih i tehničkih znanosti. 

Rotary E-klub Hrvatska prepo-
znao je potencijal ove ideje i odlu-
čio je financijski podržati ovaj pro-
jekt. Nema sumnje da je ovo tek po-
četak jedne dobre inter-distriktne 
suradnje.
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Rotary Club Split Plus i u ovoj je 
rotarijanskoj godini nastavio 
s nizom vrijednih akcija  ko-

jima smo pomogli potrebitima i da-
li svoj mali doprinos da svijet bude 
bolje mjesto za život.

Već smo poznati po dvjema ve-
likim akcijama koje smo radili kroz 
protekle godine ( »Oskar humano-
sti« i »Mislimo na dane koji dolaze«) 
i kojima smo humanitarnom djelo-
vanju dali posve novi smisao. U ovoj 
godini aktivno smo se uključili u rad 
s djecom Doma za nezbrinutu djecu 
»Maestral« u Splitu kojima ćemo ra-
zličitim sadržajima uljepšati odrasta-
nje. Naša predsjednica Neda Makja-
nić Kunić, vlasnica modne kuće, pri-
premala ih je za maturalni ples, a svi 
zajedno s mlađom djecom smo pro-
veli prekrasan dan u Sinju, u posjeti 
Muzeju alke. Vjerujemo kako je to 
tek početak naše suradnje.

Bili smo i dio sjajne višegodišnje 
akcije udruge »Most«, simpatičnog 
naziva »Di si ti?« u kojoj se skuplja 
novac za sklonište za beskućnike. Na 
našem štandu sa stripovima, knjiga-
ma, rukavicama je bilo živo i zani-
mljivo, pa je prikupljena i značajna 
suma novca. 

Izuzetno smo ponosni i na naša 
dva člana Maria Lipovca i Nikšu Jaj-
ca koji su mjesecima radili na projek-
tu osnivanja Galerije Lipovac, pa su 

Naša dva člana su mje-
secima radili na projek-
tu osnivanja Galerije Li-
povac, pa su kao rezul-
tat njihovog rada i naše 
podrške, djela slavnog 
umjetnika našla mjesto 
u prostoru splitsko stu-
dentskog kampusa

ROTARY KLUB BJELOVAR

Akcija prikupljanja igračaka 
»Djeca djeci za Božić«

Iako je dan bio dosta tmuran, hladan 
i djelomično maglovit, pa se naši su-

građani baš i ne zadržavaju previše na 
otvorenom, članovi Rotary kluba Sa-
mobor, zadovoljni su, nakon 4 sata po-
malo i smrznutog dežuranja na svoja 
dva štanda na glavnom gradskom tr-
gu, dosad prikupljenim donacijama 
knjiga i novčanim prilozima za huma-
nitarnu namjenu. Prikupljeno je oko 
2000 knjiga za knjižnicu u Lovincu, 
te novčanih priloga za Udrugu Nova 
budućnost.

»Kolač za knjigu«

U srijedu 9. prosinca održan je Bo-
žićni koncert RC Samobor. Veli-

ka dvorana s 1200 mjesta bila je is-
punjena do posljednjeg mjesta! Sav 
prihod je uplaćen trima samoborskim 
udrugama.

ROTARY KLUB SAMOBOR

Veliki božićni koncert
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Naš krug dobrote za 
malene pacijente KBC Split
kao rezultat njihovog rada i naše po-
drške, djela slavnog umjetnika našla 
mjesto u prekrasnom prostoru split-
sko studentskog kampusa. No, to je 
tek prvi korak. Nećemo stati dok rad 
Vaska Lipovca ne bude imao u Splitu 
tretman dostojan takvog umjetnika.

Sada je pred nama još jedan ve-
liki izazov na koji ćemo sa zadovolj-
stvom odgovoriti. Za proljeće ove 
godine pripremamo veliki projekt 
kojim  ćemo propagirati model cir-
kularne ili kružne ekonomije pod 
motom »nemoj bacati, udahni sta-
rome novi život«. Pripremamo veli-
ku humanitarnu modnu reviju redi-
zajnirane nošene odjeće, a odazvali 
su nam se gotovo svi splitski mod-
ni dizajneri. U suradnji s medijima 
pripremamo modni spektakl , a sav 
prihod namijenjen je Dječjoj onko-
logiji KBC Split.

U našem krugu dobrote ovako se 
kruži: glazbene i sportske zvijezde, 
poslovne žene i brojne javne osobe 
odabiru po jedan omiljeni komad 
svoje nošene odjeće, predaju ga kre-
atoru koji će ga » osvježiti« novim 
detaljima. Kupuju ga ponovno i pre-

zentiraju na velikoj reviji koju smo 
planirali za kraj travnja. Tako priku-
pljen novac plus prihod od ulaznica 
poslužit će za kupnju medicinskog 
aparata neophodnog u radu s naj-
težim malim pacijentima. Već smo 
oduševljeni kako je ideja primljena 
kod svih koji nam trebaju da bi spek-
takl bio potpun, od osoba koje dono-
se odjeću, kreatora, izvođača, vodi-
telja, manekena, majstora rasvjete 
i tona... Jedva čekamo proljeće jer 
otvaramo još jednu vrijednu i posve 
novu priču.

Bili smo i dio višego-
dišnje akcije udruge 
»Most«, simpatičnog na-
ziva »Di si ti?« u kojoj se 
skuplja novac za sklo-
nište za beskućnike. Na 
našem štandu sa stripo-
vima, knjigama, rukavi-
cama je bilo živo i zani-
mljivo, a prikupljena je i 
značajna suma novca
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U Rotary kalendaru, po dru-
gi put, svoje je mjesto imao 
veliki distriktni događaj RO-

TARY WEEKEND. Ovaj put je u sre-
dištu događanja bilo druženje uz mi-
nimalne službene aktivnosti. Rotary 
klub Hvar, na čelu s voditeljem pro-
jekta Vicom Zaninovićem  se je po-
trudio napraviti zanimljiv program 
te osigurati povoljne uvjete boravka 
na Hvaru. Uz prisustvo DG prijatelja 
Marijana Bulata i AG za Dalmaciju 
prijatelja Marija Čebulca sudjelova-
lo je 50-tak rotarijanaca i njihovih 
supruga.

Humanitarnim koncertom „Pi-
smon za Nikšu“ započela su doga-
đanja već u petak navečer. Na vrlo 
uspješnom koncertu su nastupile 
brojne „hvarske“ zvijezde i pridoni-
jele da se skupi značajan iznos sred-
stava. Osim humanitarnog koncerta, 
sudionici su prikupili i sredstva za 
globalni projekt rotarija – iskorje-
njivanje dječje paralize. 

Obiteljski razgovori i druženje u 
subotu, izlet na Paklinske otoke uz 
uživanje u delicijama tamošnjeg re-
storana Bacchus sudionici su iskori-

2. HVARSKI ROTARY WEEKEND 2015.

stili za bolje upoznavanje i stvaranje 
novih rotarijanskih prijateljstava i 
planiranje projekata. Posebno upe-
čatljivo je bilo druženje na Paklin-
skim otocima. Sunčano vrijeme i još 
uvijek toplo more, iako je bio kraj li-

Druženje iskorišteno 
za stvaranje novih 
rotarijanskih prijateljstava

stopada, su pojedini prijatelji iskori-
stili za vjerojatno zadnje ovosezon-
sko kupanje. Vrhunska hrana i još 
bolje vino pridonijeli su opuštenoj 
atmosferi i pjesmi. Natjecanje s mla-
dim vinima je odrađeno profesional-
no. Na ocjene koje su dodijelile žene 
nije bilo ni najmanjeg prigovora.     

Na kraju,  u nedjelju, su sudioni-
ci prisustvovali svetoj misi u Franje-
vačkom samostanu. Gvardijan fra. 
Joakim Gregov – pozdravio je pri-
sutne rotarijance i zahvalio im na 
dobročinstvima koja čine. Nakon 
svete mise fra. Jaki, prijatelj Ro-
tary kluba Hvar, je pripremio pri-
jem za rotarijance uz razgledavanje 
samostanskog muzeja i domjenak. 
Zahvaljujemo fra. Jakiju na toplom 
prijemu i druženju. 

Uz obvezno, vidimo se dogodine, 
rotarijanci su se vratili svojim kuća-
ma po mirnom moru kako to prili-
či otoku Hvaru. I ovaj 2. ROTARY 
WEEKEND će zasigurno ostati u 
lijepom sjećanju sudionicima, a za 
one koji ovaj put nisu bili u moguć-
nosti sudjelovati Rotary klub Hvar 
će nastojati pružiti novu priliku.

Sunčano vrijeme i još 
uvijek toplo more, iako 
je bio kraj listopada, su 
pojedini prijatelji isko-
ristili za vjerojatno za-
dnje ovosezonsko ku-
panje
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Rotary klub Hvar nastavlja s 
organizacijom humanitar-
nih koncerata za potrebite. 

Nakon nekoliko uspješnih humani-
tarnih koncerata u prethodnim go-
dinama i 23 .10. 2015. godine je u 
prostoru hvarske Venerande održan 
humanitarni koncert. Ovaj put s ci-
ljem prikupljanja sredstava za lije-
čenje teško oboljelog sugrađanina 
Nikše Kovačevića. Na poziv za su-
djelovanje u ovoj plemenitoj akci-
ji odazvali su se brojni glazbenici s 
otoka Hvara i prijatelji otoka Hvara. 
Koncert su vodili Damir Mihanović 
Čubi i Ratko Kožul, a nastupili su 
Zorica Konđa, Davor Radolfi, Đor-
đi Peruzović, Ana Opačak, Žaklina 
Stevkovska Drnasin, Pero Radaić, 
Dino Petrić, Dinko Lupi, Dario Be-
lić, Faroski kantaduri, Frecije, Stella 
Maris i Blues Lavanda Kids. 

Glazbenike je pratio orkestar Još-
ka Banova. Svima njima Rotary klub 
Hvar neizmjerno zahvaljuje što su 
odvojili svoje vrijeme i bezrezervno 
podržali ovu našu akciju. Na bespri-
jekornoj organizaciji ovog projekta 

Humanitarni koncert 
Rotary kluba Hvar:  
Pismon za Nikšu

zahvaljujemo članu Vici Zaninoviću 
koji je, ne po prvi put, uložio ogro-
man trud kako bi projekt uspio.

Uz brojne sugrađane, iako vrije-
me nije bilo „hvarsko“ jer je tempe-
ratura bila niska, koncert je uveličao 
i Guverner Distrikta prijatelj Mari-
jan Bulat sa suprugom. Zahvaljuje-
mo njemu i svima koji su prisustvom 
na koncertu ili uplatom donacije pri-
donijeli uspješnosti i ovog projekta.  
Prikupljeno je 102.000,00 kuna koje 

su uplaćene korisniku donacije. Na-
žalost, stanje dragoga Nikše se rapid-
no pogoršavalo, te je usprkos odabra-
noj terapiji, ubrzo preminuo. Udo-
vica preminulog Nikše se je obratila 
klubu s željom da donaciju vrati bu-
dući nije iskorištena te da je dodije-
limo nekome kome je potrebna. Tom 
plemenitom gestom pomalo nas je 
zatekla. Rotary klub Hvar je odlučio 
vraćenu donaciju usmjeriti sličnim 
slučajevima na otoku Hvaru.
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Rotary Club Lošinj, nastavio je 
svoj trajni projekt „Rukohvati“ 
i u ulici Dominika Skopinića. 

Ovo strmo stepenište ukupno ima 84 
stepenice a vodi prema Domu zdrav-
lja te dalje prema Rukaviću. I ovi ru-
kohvati „melem su na ranu“ starijim 
i slabije pokretnim sugrađanima. 

Peta je ovo ulica koja je dobila 
čak 21 rukohvat. „Osim nabave ma-
terijala, sve drugo sami smo napra-
vili“ istaknuo je Ivan Kuvač budući 
predsjednik kluba, te je dodao „od 
savijanja cijevi, bušenja rupa za po-
stavljanje, pa sve do bojanja i traže-
nja suglasnosti od vlasnika zgrada 
za postavljanje na njihove zidove“.  

Svečanost predaje rukohvata gra-
đanima održana je jednog ponedjelj-
ka prijepodne, sredinom mjeseca 
svibnja. Uz članove lošinjskog klu-
ba, svečanosti su prisustvovale  Ru-
žica Baumgarten pročelnica Grada 
Malog Lošinja, Đurđica Šimičić iz 

Peta ulica koja je dobila 
čak 21 rukohvat
Projekt će se uskoro nastaviti, jer sljedeći  
rukohvati već su pripremljeni za postavljanje

Posljednjeg vikenda u mjesecu 
rujnu 2015. godine održana je 
tradicionalna 8. «Zlatna udi-

ca». Centralni je to rotarijanski do-
gađaj, kojeg organizira Rotary klub 
Lošinj, s ciljem da okupi što više ro-
tarijanca, kako iz zemlje tako i iz ino-
zemstva, kako bi njegovali rotarijsko 
prijateljstvo i promovirali specifičnu 
sportsku aktivnost, u kojoj mogu su-
djelovati svi bez nekih većih znanja i 
vještina o ribolovu.

Druženje započinje okupljanjem 
uz domjenak petkom navečer, a na-
stavlja se sutradan ujutro odlaskom 
brodom na «ribolovnu poštu», gdje 
ribolov traje do 14 sati, a gdje niti u 
jednom trenutku ne nedostaje pjesme, 
dobre hrane i pića.

Ovogdišnji pobjednik je bio naš ro-
tarijanski prijatelj iz Karlovca Darko 
Capan s ulovom više od tri kilogra-
ma ribe. Moramo reći da je ovogdiš-
nji odaziv rotarijanca bio manji nego 
prošlih godina, radi čega smo odlučili 
da u sljedećoj godini učinimo inere-
santniji ribolov onima koji love, i in-

Turističke zajednice te PDG  Tomi-
slav Maravić... 

Projekt će se uskoro nastaviti, jer 
su sljedeći rukohvati već pripremlje-
ni, no zbog brojnih turističko-ugosti-
teljskih obaveza tijekom sezone po-
stavit će se odmah nakon ljeta.  U 
planu je postavljanje rukohvata duž 
susjednog stepeništa, koje vbodi od 
obale Priko (ured Lučke uprave) do 
glavnog prilaza Domu zdravlja.

Uoči božićnih i novogodišnjih 
blagdana RC Lošinj nije pro-
pustio priliku organizirti hu-

manitarne akcije. Ranijih godina odr-
žavali smo humanitane koncerte u ko-
jima su sudjelovali pjevački zborovi i 
klape otoka Cresa i Lošinja, a ove go-
dine odlučili smo se za Roray štand, sa 
željom da naša aktivnost bude uočena 
u našoj sredini, kao i svrha  postavlja-
nja štanda. Na taj smo način dopri-
njeli i gradskoj manifestaciji „Advent 
na Lošinju“

Štand smo postavili kako bi pro-
movirali i prikupili sredstva za naš 
program »poticanje kreativnosti i ot-
krivanje darovitosti u djece predškol-
ske dobi«, oslanjaući se na program 
kreiran od samog dječjeg vrtića pod 
nazivom MALI ISTRAŽIVAČI – pro-
gram za darovitu djecu. Akcija je odr-

Blagdanski Rotary štand

žana subotama prijepodne u prosincu 
2015. godine na glavnom gradskom 
trgu u Malom Lošinju gdje smo su-
građanima i gostima nudili kuhano 
vino i fritule, a oni su prema svojim 
mogućnostima  donirali novčane pri-
loge. Odaziv je bio više nego zadovlja-
vajući tako da je akcija ostvarila cilj 
radi kojeg je i pokrenuta.

Rotary ribolov 
»Zlatna udica«
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Branko Domac
RC Lošinj

teresantniji boravak onima koje ne 
love. Naime, ribolov je puno upiješ-
niji onima koji love iz manjih čamaca, 
od onih koji love s usidrenog broda, 
radi čega smo odlučili da u sljedećoj 
godini osiguramo lov iz čamaca svima 
koji će loviti ribu, a za ostale brod ne 
bi za to vrijeme bio usidren, nego bi 
za to vrijeme bio organiziran izlet na 
otoke Susak ili Ilovik. Nadamo se da 

Rotary klubovi Lošinj i Gleisdorf u okvi-
ru programa ICC Hrvatska – Austrija, 

drugu godinu za redom organiziraju raz-
mjenu posjeta srednjošolaca. Ove godine 
od 23.-28. rujna u Lošinju su boravili uče-
nici Gleisdorfa. Boravili su kod učenika 
koji su godinu dana ranije bili u posjetu 
Gleisdorfu, pa je tako nastavljeno već ra-
nije započeto druženje.

Pored posjete školi i prisustovanja na-
stavi, gdje su učenici upoznali samu školu 
i njenu dugogoidšnju povjest, zaslužnu za 
obrazovanje brojnih genarecija pomoraca. 
Sama nastava i nastavna sredstva bilo je za 
učenike nešto novo, jer se s time ne susre-
ću u vlastitom obrazovnom procesu. Ak-
cent boravka ipak je bio na upoznavnju s 
priprodim ljepotma i kulturnim znamenit-
nostima otoka Cresa i Lošinja, pa su tako 
posjetili vječini grad Osor i njegovu muzej-
sku zbirku, grad Cres, ribarsko mjesto Va-
lun u kojem se nalazi najstariji glagoljaški 
spomenik »Valunska poloča«.     

Suradnja  
RC Lošinj i
RC Gleisdorf

će to pobuditi i veći interes da nas po-
sjetite u prvim danima jeseni kad se 
pored druženja i zabave može još uvi-
jek uživati u lijepom vremenu,  toplom 
moru i, naravno, u ribolovu.

Pozivamo da nam se pridružite za-
dnji vikend u rujnu i ove godine.

Prema usvojenom programu Rotary kluba Lošinj pokrenuli smo inici-
jativu za osnivanje satelitskog kluba u Cresu, sa željom da na taj način 

ojačamo vlastito članstvo, te da ujedno tim putem pokrećemo naše akcije 
i u Gradu Cresu, nadajući se da će možda u budućnosti Cres imati i vla-
stiti Rotary klub. Održali smo incijativne sastanke i započeli durženje, te 
uočavamo da incijativa nailazi na poteškoće. Prvenstveno je to ljudski po-
tencijal u malim sredima i zatečeni međuljudski odnosi. Očigledno da će 
trebati više vremena da se formira čvrsta jezgra koja će svojim inicjativa-
ma i uspješnim duženjem stvoriti dovoljan broj članova spremnih da se 
aktivno uključe u rotary zajednicu i da im to predstavlja radost druženja i 
zadovljstvo služenja drugima.

POKRENULI SMO OSNIVANJE 
SATELITSKOG KLUBA

Zastali smo uz prirodni fenomen - 
Vransko jezero. Učenici su uživali u ra-
zgledu Malog i Velog Lošinja. Bilo je vre-
mena i za boravak u aqua parku i kupa-
nje s piknikom na »divljoj plaži«, kao i za 
»noćni život«.

Kako se je posjet učenka poklopio s na-
šim glavnim klubskim događajem – rotary 
ribolovom »Zlanda udica«, učenici i nji-
hova rotarijanska pratnja proveli su dan 
s nama i drugim rotarijancima na brodu, 
od kojih su većina prvi put imali udicu u 
rukama. Na odlasku zadovljni viđenim i 
doživljenim, zaželjeli su  nam doborodš-
licu u Gleisdorfu, gdje će krajem veljače 
naši učenici  posjetiti Gleidorf.

Rotary ribolov 
»Zlatna udica«
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U prepunoj KKD Ivana Brlić 
Mažuranić, posjetitelji su 
uživali uz Big Band Požega, 

kojem se, uz požeške vokalne snage 
pridružio i Massimo Savić.

Ivan Krajinović, predsjednik Ro-
tary kluba Slavonski Brod, o koncer-
tu i akciji je rekao – Ovo je već sad 
tradicionalni, osmi koncert Rotary 
Cluba Slavonski Brod, a šesta po 
redu akcija ‘Izvrsnost je IN’ kojom 
nagrađujemo mlade, vrijedne ljude, 
kojom želimo poslati poruku da je 
predan i uporan rad jedino što  vodi 
osobnom uspjehu i uspjehu društva 
u cjelini. Nagradili smo osmero uče-
nika, a zahvaljujući dobrim ljudima 

Dodjelom nagrada 
najboljima i koncertom 
završena ovogodišnja 
akcija »Izvrsnost je IN«
Članovi Rotary Cluba Slavonski Brod i ove su godine Brođanima priuštili 
sjajan Novogodišnji koncert u okviru svoje akcije ‘Izvrsnost je IN’

društvena je vedra i može nam svi-
ma biti primjer u životu.

Odbor za nagrađivanje Rotary 
kluba Slavonski Brod evaluirao je 
38 pristiglih prijava a predsjednik 
Odbora Marko Blažević je rekao – 

�� Ana-Marija Đaković iz Sl. Broda, 
studentica Medicinskog fakulte-
ta u Zagrebu,

�� Ivan Kocić iz Sl. Broda, student 
Strojarskog fakulteta u Sl. Brodu

�� Tamara Balaić iz Starog Topolja, 
studentica Medicinskog fakulte-
ta u Osijeku

�� Marina Kladarić iz Sl.Broda, stu-
dentica komunikologije na Hr-
vatskim studijima u Zagrebu

Najbolji učenici su:
�� Josip Tečer, iz brodske Gimnazi-
je Matije Mesića,

�� Iva Šimović, iz brodske Gimnazi-
je Matije Mesića,

�� Domagoj Lovrić iz Tehničke 
škole

Najbolja učenica u izvannastavnim 
aktivnostima:
�� Edita Kolovrat iz Sl. Broda, uče-
nica Glazbene škole Pavla Mar-
kovca u Zagrebu

Izvanrednu nagradu za najbolju 
studenticu osvojila je:
�� Jelena Opačak iz Sl. Broda, stu-
dentica Filozofskog fakulteta u 
Zagrebu, smjer psihologija.

Zanimljivo je da kao i prijašnjih godi-
na dominiraju djevojke, tako da i ove 
godine nagrađujemo šest djevojaka i 
tri muškarca. Primarni su u ocjenji-
vanju ovi mjerljivi rezultati, ocjene 
u školama i na fakultetu, a dodatni 

Podsjetimo se još jednom kako su ovogodišnji dobitnici u kategoriji 
studenata bili:Ovo je već sad tradicio-

nalni, osmi koncert Ro-
tary Cluba Slavonski 
Brod, a šesta po redu 
akcija ‘Izvrsnost je IN’ 
kojom nagrađujemo 
mlade, vrijedne ljude, 
kojom želimo posla-
ti poruku da je predan 
i uporan rad jedino što  
vodi osobnom uspjehu 
i uspjehu društva u cje-
lini

dodijelili smo i jednu nagradu izvan 
našeg redovnog protokola o nagrađi-
vanju. Radi se o mladoj djevojci koja 
je zbog bolesti vrlo rano ostala sli-
jepa, ali nije pokleknula, završila je 
srednju školu, pri kraju je fakulteta, 
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su kriteriji uspjeh na natjecanjima, 
županijskim i državnim. U ime na-
građenih Rotary klubu se zahvalila 
studentica Marina Kladarić – Zai-
sta sam počašćena i drago mi je što 
sam među odabranima za ovu na-
gradu. Ovakvo priznanje je svakom 
mladom čovjeku na početku njegove 
profesionalne karijere je veliki poti-
caj za daljni rad.

Jelena Opačak je kao mlada dje-
vojka zbog bolesti izgubila vid, ali 
to ju nije spriječilo da predanim i 
upornim radom dovrši srednju ško-
lu i upiše fakultet – Bilo je teško, ali 
je bilo i inspirativno. Nakon osnovne 
škole, otišla sam u Zagreb, bez rodi-
telja i obitelji. 

Kad sad pogledam na te godine, 
prošla sam puno toga što me pripre-
milo na fakultet i sve obaveze. Meni 
je ovo veliko priznanje i zahvaljujem 
Rotary klubu. Ja sam zadovoljna, 
jer sam sam uspjela, uz veliki trud 
i zalaganje dogurati do pete godine 
fakulteta.

Valja svakako još jednom pohva-
liti sjajan nastup požeškog Big ban-
da, kojem se uz Massima Savića, pri-
družio i stalni vokalist Damjan Piro-
vić, te Jelena Korov-Ježić. Voditelj 
orkestra Zvjezdan Marjanović  Zveki 
zahvalio je Rotary klubu na pozivu, 
a čestitajući nagrađenim studenti-
ma istaknuo je njihovu izvrsnost kao 
logičnu poveznicu i sa orkestrom  – 
Požega ima izvrsnu srednju glazbe-
nu školu, koja je iznjedrila niz sjaj-
nih glazbenika. Tamo imamo neki 
mir, stvari sporije dolaze, ali i spo-
rije odlaze. No da bi se moglo svirati 
u jednom ovakvom orkestru, klasič-
no glazbeno obrazovanje nije dovolj-
no, ovdje je sloboda i improvizacija 
ključna. 

Rotary klub Slavonski Brod ovim 
je koncertom i donacijama na njemu 
sakupio dovoljno sredstava za nasta-
vak akcije »Izvrsnost je IN« i dogodi-
ne što znači da se već sada pripreme 
izvrsni učenici i studenti ali isto tako 
i da svi ostali poprave svoje ocjene i 
budu dio ove velike akcije.

Rotary klub zahvaljuje svim do-
natorima i svima koji su na bilo koji 
način  pomogli u organizaciji ovog 
koncerta i same Akcije. 

Rotary klub Slavonski Brod ovim je koncer-
tom i donacijama na njemu sakupio dovoljno 
sredstava za nastavak akcije »Izvrsnost je IN« 
i dogodine što znači da se već sada pripreme 
izvrsni učenici i studenti ali isto tako i da svi 
ostali poprave svoje ocjene i budu dio ove ve-
like akcije
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Humanitarna akcija„Božićna ko-
šarica u Kauflandu“ organizi-
rana je na način da je u ne-

koliko trgovačkih centara Kauflanda, 

među njima i karlovačkom,  organi-
zirano prikupljanje humanitarne po-
moći građana za potrebite obitelji u 
predblagdansko vrijeme, od 04. do 13. 

prosinca 2015. Zahvaljujući volonte-
rima i članovima Rotary kluba Karlo-
vac-Dubovac na čelu s predsjednicom 
Blankom Žajom i tajnikom Damirom 
Furdekom, organizirano je prikuplja-
nje donacija građana u trgovačkom 
centru Kaufland.  Volonteri Mario i 
Ana i njihovi prijatelji dijelili su letke 
kojima se pozivaju kupci da se svo-
jim prilogom uključe u ovu humani-
tarnu akciju. 

Zahvaljujemo svim građanima koji 
su nesebično darovali potrebite kao i 
krasnim mladim ljudima- volonterima 
koji su strpljivo dijelili letke i sakup-
ljali darove te rukovodstvu poznate 
tvrtke PPK-karlovačka mesna indu-
strija koji su nam ustupili metalnu 
košaricu bez koje prikupljanje ne bi 
bilo moguće. 

Paketi donirane hrane i kućan-
skih potrepštinai uručeni su Carita-
su Župe sveta Tri kralja – Karlovac te  
peteročlanoj obitelji Magdić u Siči u 
kojoj, nažalost,  igrom sudbine nitko 
nije zaposlen ali čiji je najmlađi  član 
Stjepan pravi virtuoz na harmonici i 
jedinstveni talent.

Damir Furdek
Tajnik Rotary kluba 

Karlovac-Dubovac

Iako nam se ponekad čini da ovaj svijet ide skroz u krivom 
smjeru i da svi samo trče za novcem i da nema više brižnih 
ljudi, u silnom mnoštvu takvih, uvijek se pronađu one oso-
be koje nas iznova podsjete da postoje dobri ljudi.

Oni ljudi koji nesebično troše svoje vrijeme i materijalna sredstva 
kako bi pomogli onim najpotrebnijima, možda od društva i zaborav-
ljenima te im pružili ruku, osmijeh, malo svog vremena, ljubavi, ulili 
im nadu u bolje sutra, a ujedno im donirali hranu, materijalne i sve 
druge potrebite stvari. Jedni od njih su i članovi udruga Rotary klub 
i Rotaract klub iz Karlovca. U ovo predbožićno vrijeme odlučili su se 
za jednu humanitarnu akciju „Božićna košarica“. Akciju koju provode 
u suradnji s Kauflandom i Caritasom grada Karlovca.

Drago nam je što su isti odabrali upravo naš župni Caritas, Župe 
sv. Tri kralja – Karlovac, Banija za suradnju i dana 8. prosinca do-
nirali pakete pune prehrambenih proizvoda, slatkiše za najmlađe i 
pakete s higijenskim potrepštinama, a sve to kako bi se darovale obi-
telji slabijeg imovinskog statusa. U ime svih naših korisnika župnog 
Caritasa najiskrenije se zahvaljujemo Rotary klubu i Rotaract klubu 
i njihovim predstavnicima gđi Blanki Žaja i gdin.Damiru Furdeku na 
donaciji i što su nam na taj način pomogli da u ovom blagdanskom 
ozračju možemo darovati naše najpotrebitije župljane.

Damir Furdek
Tajnik Rotary kluba Karlovac-Dubovac

Volonteri i članovi kluba 
skupljali donacije za »Božićnu 
košaricu« u Karlovcu
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Rotary klub Karlovac-Dubovac 
organizirao je 11. prosinca 2015. 
godine u Karlovcu božićni hu-

manitarni bal  u sklopu humanitarne 
akcije pod nazivom  „ZAGRIJMO IM 
SRCA I DOM“. 

Cilj ove humanitarne akcije bio je 
prikupiti sredstva za uvođenje cen-
tralnog grijanja u stan namjenski do-
dijeljen Stambenoj zajednici Dječjeg 
doma Vladimir Nazor u Karlovcu,  što 
bi omogućilo useljenje za sada četvero 
bivših štićenika Doma,   koji po navr-
šenoj punoljetnosti odnosno završe-
nom  školovanju moraju napustiti si-
gurnost Doma.

Božićni humanitarni bal 
»Zagrijmo im srca i dom«

Stan je bio potpuno opremljen na-
mještajem i uređajima, a jedino što je 
nedostajalo za useljenje,  bilo je grija-
nje i tu se Rotary klub Karlovac-Dubo-
vac uključio u pružanje pomoći. 

Od svih izvedivih načina grija-
nja,  kao optimalna opcija po mišlje-
nju stručnih osoba izabrano je etažno 
centralno grijanje na struju.

Kao glavna donatorska akcija or-
ganiziran je Božićni humanitarni bal  
s tombolom , na kojemu su za izuzetan 
ugođaj zaslužni glazbeni sastav Rivers 
band, plesni par i članovi plesne škole 
Casablanca, breakdanceri, klapa Karo-
lo i što je posebno bilo dojmljivo, re-

citatori i zbor  Dječjeg doma Vladimir 
Nazor. Rotary klub Karlovac-Dubovac 
zahvalan je svim dragim gostima, me-
dijskom pokrovitelju i donatorima koji 
su omogućili da se sredstva prikupe i 
time akcija uspije, a posebno dragi go-
sti i darivatelji, bili su guverner Mari-
jan Bulat i njegova supruga, kojima i 
ovom prilikom od srca zahvaljujemo. 
Nadamo se da će dobro raspoloženje 
Božićnog bala i nadasve topla ljudska 
emocija te večeri ostati svima još dugo 
u sjećanju.

Damir Furdek
Tajnik RC Karlovac-Dubovac

Set od tri holtera tlaka i di-
gitalni tlakomjer donirali 

su predstavnici Rotary kluba 
Karlovac Dubovac Specijalnoj 
bolnici za produženo liječenje 
u Dugoj Resi. Ovi uređaji du-
goreškoj bolnici prijeko su po-
trebni jer naime za ovu vrstu 
bolničke usluge lista čekanja je 
čak dva mjeseca.

- Riječ je o uređajima koji 24 
sata na dan prate tlak pacijen-
ta, svakih pola sata se aparat 
pali i mjeri tlak te se tako do-

RC Karlovac - Dubovac - donacija 
Specijalnoj bolnici u Dugoj Resi

Ivana Belančić

bije krivulja tlaka po kojoj se pa-
cijentu određuje terapija. Visoki 
tlak je vrlo opasan, a hipertoni-

čara je sve više zbog nezdravog 
načina života, loše prehrane i 
stresa. Prevencijom visokog 
tlaka smanjuje se broj možda-
nih i srčanih udara, istaknula 
je ravnateljica Specijalne bolni-
ce za produženo liječenje Duga 
ResaVišnja Mihalić-Mikuljan 
primivši donaciju koju joj je 
uručio predsjednik Rotary klu-
ba Karlovac – Dubovac Srećko 
Curman.

ROTARY KLUB KARLOVAC - DUBOVAC



| ROTARY MAGAZIN | DISTRIKT 1913 | OŽUJAK 2016.36

Kao što to biva u životu, ka-
da se spoje mladi talenti-
rani ljudi i oni koji su ih 

spremni podržati, uspjeh ne mo-
že izostati. Upravo na tom tragu 
Rotary club Dubrovnik i Rotary 
club Samobor odlučili su podrža-
ti i pomoći mladog dubrovačkog 
skladatelja Ivana Končića (1988.) 
narudžbom novog djela za sakso-
fon i gudački orkestar. Mladi skla-
datelj odlučio je djelo posvetiti 
mladom i uspješnom glazbeniku 
iz Samobora saksofonistu Lovri 
Merčepu. Dubrovnik i Samobor 

tom su prilikom kroz dvojicu sjaj-
nih glazbenika postali primjer su-
radnje, a da bi cijela priča doživje-
la svoj vrhunac, ideju su podržale 
Dubrovačke ljetne igre i uvrstile 
koncert na festival 2015. godine.

Mladi skladatelj Ivan Končić, 
svestrani glazbenik, nedavno je 
diplomirao kompoziciju u klasi 
red.prof. Željka Brkanovića na 

Muzičkoj akademiji u Zagrebu, 
a izniman talent pokazao je u si-
ječnju 2014. godine kada je Zagre-
bačka filharmonija izvela njegovu 
prvu simfoniju »Elements«. Za-
hvaljujući neospornom talentu 
osvojio je prvu nagradu na me-
đunarodnom skladateljskom na-
tjecanju »Franz Josef Reinl Stif-
tung« u Beču, dekanovu nagradu 

Uspješna zajednička akcija RC Dubrovnik i 
RC Samobor koja će, nadamo se, potaknuti 
nova prijateljstva i suradnju.

Novo djelo za sjajnu budućnost talentiranog glazbenika
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Muzičke akademije i rektorovu 
nagradu Sveučilišta u Zagrebu. 
Najnoviji veliki uspjeh, Koncert 
za saksofon i gudački orkestar u 
izvedbi solista Lovre Merčepa, 
Dubrovačkog simfonijskog orke-
stra i dirigenta Stefanna Mazzo-
lenija, nakon koncerta kritičar-
ka Sanja Dražić opisala je riječi-
ma: »Na koncertu održanom 31. 
srpnja konačno su 66. Dubrovač-
ke ljetne igre doživjele pravu fe-
stivalsku atmosferu koja nas je 
podsjetila na zlatne dane ovog 
festivala...«,

»Skladatelj Ivan Končić prisu-
stvovao je koncertu što je dodatno 
začinilo ugođaj. Ponavljamo, riječ 
je o iznimno darovitom i vrijed-
nom umjetniku. Pa bi Ivana Kon-
čića, sa svim njegovim djelima, 
svakako trebalo poslati u kultur-
ni svijet i sredinu koja će njego-
vu invenciju cijeniti, raspirivati i 
obogatiti.«

Iako su rotarijanci ovom na-
rudžbom pomogli promociji 
mladog Končića, ovaj talentira-
ni skladatelj treba pomoć za sti-
pendiranje u inozemstvu, jer iako 

je u dva navrata dobio poziv iz 
Engleske za nastavak studija na 
uglednom King's Collegeu iz Lon-
dona, zbog nedostatka sredsta-
va morao je odustati od te prima-
mljive ponude. Vjerujemo kako 
će upravo ovakva incijativa skre-
nuti pozornost na ovog talentira-
nog glazbenika, a primjer surad-
nje između dva prijateljska kluba 
potaknuti nova prijateljstva na 
relaciji Dubrovnik - Samobor.

Vedran Galić, 
predsjednik RC Samobor, 2014./2015.

Novo djelo za sjajnu budućnost talentiranog glazbenika
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ROTARY KLUB VARAŽDIN 1181

Hrvatski rotarijanci obilježili su 
111 godina od osnivanja prvog 
Rotary kluba proslavom ko-

ju je RC Varaždin 1181 organizirao u 
dvoru Trakošćan gdje je predstavljen 
novi kumski klub u osnivanju RC Tra-
košćan.

Trakošćan je, kao je podsjetio kum 
kluba u osnivanju Nikica Daraboš, već 
bio više puta domaćin okupljanja ro-
tarijanaca, a sada i pripremama za 
osnivanje istoimenog kluba, što se 
nije moglo ni zamisliti prije 12 godi-
na kada je osnovan RC Varaždin čiji 
je bio prvi predsjednik.

- Zahvaljujući dobrom odazivu na 
lanjsku našu akciju Walk&Run, održa-
noj upravo u Trakošćanu, prikupljena 
je pomoć za dvije obitelji s ovog pod-
ručja. Nadam se da danas otvaramo 
vrata za slične aktivnosti, naglasio je 
Daraboš dodavši kako rotary pomaže 
i može pripomoći lokalnoj zajednici 
koja je vrijedna, ali i zanemarena ne 
svojom krivnjom.

Govoreći o širenju rotary zajedni-
ce, guverner hrvatskog Distrikta 1913 
Marijan Bulatukazao je kako ima već 
više od 1.200 rotarijanaca u Hrvatskoj, 
a u svijetu 1,5 milijuna. To, kako je do-

dao, Rotary International čini najve-
ćom i najsnažnijom servisnom organi-
zacijom koju čine istaknuti u profesiji, 
koji su u vrhu ili pri vrhu struke i druš-
tva, a voljni su davati i služiti te ih po-
vezuje ih prijateljstvo i odnos prema 
poslovanju, kao što je bilo i prije 111 
godina kad je Paul Harris pozvao na 
suradnju kolege s kojima je bio kon-
kurent na tržištu.

- Prijateljstvo je osnova svega. 
Osnivanje kluba gledajte prije svega 
u svom interesu, interesu vas kao pro-
fesionalaca i članova zajednice iz koje 
dolazite, naglasio je Bulat dodavši da 
su u osnivanju četiri kluba, kao i da će 
osobno dati početna sredstva za rad 
novog kluba, ukoliko bude osnovan 

prije kraja njegovog mandata.
Ukazavši da su rotarijanci (bili) i 

članovi vlada, kao i ureda Predsjed-
nice RH, a vode i mnoge vodeće od-
vjetničke i druge urede, kao i podu-
zeća poput onih u Čakovcu i Prelogu, 
guverner je naglasio da snažni klubo-
vi imaju i snažan utjecaj u zajednici.

- No, rotarijanci se ne okupljaju 
samo po ekonomskoj snazi, već i po 
tome što imaju potrebu dijeliti i biti 
prijatelj. Posao je bitan, ali treba biti 
spreman dati i nešto od sebe. Rotary 
je otvoren za pomoć i suradnju, otva-
ra mogućnosti i mijenja život, poručio 
je Bulat usporedivši zapadni dio Va-
raždinske županije s otokom Hvarom 
gdje su poveznica između tamošnjih 
općina i grada upravo rotarijanci.

Tijekom predavanja Rotary – sna-
ga je u promjeni predsjednik RC Va-
raždin 1181 Darko Mehun osvrnuo 
se na početke rotaryjanstva i njegova 
osnovna načela – etičnost, prijatelj-
stvo, razumijevanje i miroljubivost 
– te njegovu misiju služenja svim u 
potrebi. Pri tome je naglasio kako ro-
tary nije organizacija koja bi u prvom 
radu bila karitativna, već promovira 
zajedništvo.

Zahvaljujući dobrom 
odazivu na lanjsku na-
šu akciju Walk&Run, 
održanoj upravo u Tra-
košćanu, prikupljena je 
pomoć za dvije obitelji s 
ovog područja, nadamo 
se otvariti vrata za još 
sličnih aktivnosti

Predstavljanje RC Trakošćan 
u osnivanju i predavanje 
»Rotary – snaga je u promjeni«
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ROTARY KLUB SISAK

Rotary klub Sisak i ove se go-
dine upisao na svjetsku kartu 
klubova koji  aktivno promi-

ču borbu protiv dječje paralize. Pri-
ča o plivačkom maratonu, na kojem 
se diljem svijeta pliva u isto vrijeme 
kako bi se ukazalo na potrebu potpu-
nog iskorjenjivanja bolesti koja je još 
uvijek prisutna, krenula je iz Rotary 
kluba Grantham iz Velike Britanije 
prije 26 godina. 

Sisački su rotarijanci ove godi-
ne prikupili sredstva za 385 cjepiva 
protiv dječje paralize. Ovo je četvrta 
godina kako Rotary klub Sisak, jedi-
ni iz Hrvatske sudjeluje u plivačkom 
maratonu. Izazov za uključenje 2012.
godine bio je obaranje svjetskog re-
korda, upisivanje u Guinnesovu knji-
gu rekorda kao skupina u kojoj isto-
vremeno pliva više od 4 500 sudioni-
ka. Prva godina sudjelovanja bila je 
izuzetno uspješna. U sudjelovanju i 
organizaciji uz Rotary klub Sisak po-
dršku plivačkom maratonu pružili su 
i poznati plivači; rotarijanac Gordan 
Kožulj i sisačka plivačka olimpijka 
Monika Babok.  

Veljača je sada postala rezervira-
na za rotarijanske akcije na sisačkom 
gradskom bazenu. Sedamdesetak lju-
di tako se pridružilo i ovogodišnjoj 
akciji. „Potrudili smo se da ove go-
dine pružimo edukativan sadržaj na-
šim građanima, da im pokažemo što 
sve plivanje osigurava čovjeku, ali i 
čime se sve ljudi u Sisku mogu bavi-
ti. Plivačke vještine i tehnike demon-
strirali su članovi Plivačkog kluba Ja-
naf te su se prezentaciji pridružile i 
članice Kluba sinkroniziranog pliva-
nja. Najveći broj sudionika  privu-
kla je demonstracija aqua aerobika. 
„Mnogi su se pridružili akciji i dali 
donaciju iako nisu skočili u bazen“, 
rekla je Violeta Jelić iz Rotary klu-
ba Sisak.

Sisački rotarijanci prikupili 
sredstva za 385 cjepiva protiv 
dječje paralize

Maša Rađenović

Uz participaciju od 5 kuna, ko-
liko iznosi cijena jednog cjepiva za 
zaustavljanje dječje paralize, ove se 
godina osim plivanja, u ovoj akci-
ji i kuglalo. Sisačkim rotarijancima 
ove su se godine pridružili i članovi 
Udruge Zibel koja je igrala kuglač-
ki turnir. Udruga je za svaki proma-
šeni čunj donirala pet kuna. „Jako 
puno fulanja dobro nam je došlo. Iz-
gubili smo, ali ovoga puta nam je to 
bio i cilj. Barem smo pomogli djeci“, 
poručuje Simeon Pavičić iz Udru-
ge Zibel.

„Posebno smo ponosni na ovo oku-
pljanje. Očigledno je kako ovaj ma-
raton postaje sisačka tradicija“, kaže 
predsjednik Rotary kluba Sisak Da-
vorko Vidović. Iako zasad jedini u Hr-
vatskoj koji aktivno sudjeluju u ovom 
maratonu želja nam je ovu globalnu 
priču proširiti diljem naše zemlje i 
distrikta 1913.

PLIVAČKI MARATON

U sudjelovanju i organi-
zaciji uz Rotary klub Si-
sak podršku plivačkom 
maratonu pružili su i 
poznati plivači; rotarija-
nac Gordan Kožulj i si-
sačka plivačka olimpij-
ka Monika Babok
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ROTARY KLUB OSIJEK - JOSIP JURAJ STROSSMAYER

Uz izvrsnu suradnju Rotary 
klub Osijek - Josip Juraj Stro-
ssmayer i Rotaract kluba Osi-

jek,  ostvaren je projekt koji je mladu 
magistru ekonomije Milu Lečić odveo 
put daleke Norveške. Naime,  program 
je to Međunarodne ljetne škole koja 
nudi izbor od 23 tečaja na preddi-
plomskoj i diplomskoj razini zajedno 
te svakoga ljeta prima preko 550 stu-
denata iz 90 različitih država koji su 
spremni postati prijatelji i širiti me-
đunarodnu toleranciju.

Kako bismo dali bolji uvid u ono 
što je Mila proživjela u Norveškoj tije-
kom ljeta, zamolili smo ju da podijeli s 
nama neke od impresija, ali i način na 
koji je dobila priliku otići u Norvešku 
te naučiti živjeti s ljudima iz raznih dr-
žava, upoznavati razne kulture i uklju-
čiti se u proces cjeloživotnog učenja. 
Stoga smo joj prepustili riječ.

Međunarodna ljetna škola u Oslu 
za mene je bilo neprocjenjivo iskustvo. 
Kako bih uopće došla do prilike pri-
javiti se i kasnije sudjelovati u svoje-
vrsnu izboru prvo je  bilo  potrebno 
registrirati se na stranici Međunarod-
ne ljetne škole i ispuniti online obra-
zac (http://www.uio.no/english/
studies/summerschool/admissi-
on/index.html). Nakon odabira tri 
tečaja po prioritetima jer škola nudi 
čak 23 različita tečaja među kojima 
su meni najzanimljiviji bili Studij me-
đunarodnog razvoja, Ljudska prava i 
naravno Norveški jezik i to na svim 
razinama. Osim toga na kraju teča-
ja odlučuje se želimo li ili ne polagati 
ispit. Nakon toga, uz malo čekanja i 
strpljivosti budete obaviješteni kako 
ste jedan od sretnika koji će najvjero-
jatnije moći ostvariti neke od planova, 
ali prije toga morate potvrditi jeste li i 

Kako se zabaviti,  
upoznati drugu kulturu i 
pri tome puno naučiti?

dalje zainteresirani za odlazak u ljetnu 
školu. Dokumentacija koju je potreb-
no proslijediti je sljedeća:

�� Dokaz o radnom iskustvu ukoliko 
se prijavljuje na Master program

�� Dokument o završenoj školi/
fakultetu

�� Dvije preporuke osoba s kojima 
niste u srodstvu

�� Preporuka Rotaryja 
�� Dokaz o znanju engleskog  

jezika 
�� Motivacijsko pismo
�� Kopija putovnice i naravno CV

Rotary klub Osijek - Josip Juraj Strossmayer organizirao je druženje slavon-
skih Rotary klubova. Događanje su obilježili obilazak osječke Tvrđe uz pred-
stavljanje kandidature Osijeka za Europsku prijestolnicu kulture 2020. 
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ROTARY KLUB OSIJEK - JOSIP JURAJ STROSSMAYER

Ukoliko vas izaberu proći ćete niz 
propitkivanja u svrhu što ugodnijeg 
boravka u ljetnoj školi kao i organiza-
cije. Bitno je navesti, a što će mnoge 
zanimati, kako  je najmlađa studen-
tica imala svega 17 godina, a najsta-
riji student 77 godina, prema tome 
uistinu vam je potrebno i dosta sre-
će uz sve preporuke - stipendisti  Ro-
tary Young Friends, programa mo-
rali su proći dvostruku selekciju i to 
od strane Rotary kluba u Norveškoj 
i Međunarodne ljetne škole u Oslu. 
Dakle, kako svi imaju pravo na pri-
javu bez obzira na godine i državu iz 
koje dolaze, jasno je koliko ste sret-
ni kada konačno dobijete obavijest 
o daljnjem postupanju i odlasku u 
Norvešku.

Moje neprocjenjivo iskustvo je ot-
počelo velikom ceremonijom otvore-
nja u zgradi  gdje se inače dodjeljuje 
Nobelova nagrada, što je uveličalo io-
nako snažne dojmove. Nakon otvore-
nja uslijedio je party otvorenja. Ništa 
manje spektakularan nije bio ni  par-
ty prilikom zatvaranja ljetne škole, 
čak štoviše uz interkulturalnu večer 
i sada već poznanike s kojima smo 
dijelili dane u Norveškoj, bilo je vrlo 
emotivno oprostiti se od dragih ljudi.

No, između ceremonije otvara-
nja i zatvaranja ljetne škole bilo je 
vrlo sadržajno i kvalitetno popunje-
no vrijeme u kojem se stvaralo, učilo, 
družilo, putovalo. Sudionici/studenti 
svaki su tjedan u prilici razgledavati 
Oslo i to u pratnji turističkog vodi-
ča. Tijekom vikenda planiran je od-
lazak na izlet i to po izboru - rafting, 
planinarenje, fjordovi , ali i moguć-
nost dogovora skupine studenata te 
odlazak u primjerice Kopenhagen ili 
Stockholm. 

Predavanja  su održavana sva-
kodnevno u jutarnjim satima, osim 
naravno vikendom. 

Kako sam bila stipendistica Ro-
tary Young Friends programa što mi 
je uveliko olakšalo život jer stipendi-
ja je potpuna i pokriva sve troškove i 
to od tečajeva preko smještaja, hra-
ne, prijevoza, izleta pa čak i džeparca, 
željela sam što više naučiti i ponijeti 
sa sobom te na kraju i polagati ispit 
iz tečaja koji je nosio naziv Norveš-
ka - život i kultura - ispit je položen, 
iskustvo je nemjerljivo!

Moram istaknuti da je svega 15 
studenata s područja Balkana bilo 
prisutno u ljetnoj školi, dok su osta-
li dolazili sa svih krajeva svijeta.  U 
jednom dijelu rada i učenja  dobili 
smo izvanrednu priliku sa studenti-
ma iz Amerike i Ukrajine sudjelovati 
na petodnevnom seminaru u Nansen 
centru za mir i dijalog, a koji se nala-
zi u Lillehameru koji je 1994. godine 
bio grad domaćin Zimskih olimpijk-
sih igara.

Koliko je jedinstveno iskustvo 
koje sam proživjela, govori i poda-
tak kako sam bila jedina predstav-
nica iz Europe na jednom od izabra-
nih tečajeva, a sveukupno je bilo 598 
studenata iz 89 različitih država. Nisu 
samo sveučilišni profesori bili ti koji 
su prenosili znanja i vještine već i 
sam doticaj sa studentima iz različitih 
država je bio učenje i usvajanje nečeg 
novog, drugačijeg i zanimljivog. Tada 
shvatimo kako obilazimo svijet koji je 
došao biti u Oslu. Živjeli smo zajedno, 

učili, pomagali jedni drugima, dijeli-
li svakodnevna iskustva, upoznavali 
različite kulture. Svima koji nisu si-
gurni trebaju li se uputiti u avantu-
ru zvanu Međunarodna ljetna škola 
u Oslu - odgovaram - željela bih po-
noviti, pa vi procijenite sami.

I na kraju možemo dodati kako su 
prijave za 2016. godinu bile otvorene 
od  1. prosinca 2015. do 1. veljačeove 
godine te ako ste propustili prijaviti 
se za djelomičnu ili potpunu stipen-
diju imate priliku prijaviti se do 15. 
ožujka 2016. za posjet Oslu uz samo-
stalno financiranje.

Rotary klub Osijek - Josip Juraj 
Strossmayer bi trebao i dalje surađi-
vati s Nansen Dialog Centrom u Osi-
jeku (cijeli projekt vodi Rotary klub 
Oslo West),  jer smo mi i  sufinanci-
rali Milin put sa 10% ukupnog izno-
sa stipendije. 

Od ostalih aktvinosti Rotary klub 
Osijek - Josip Juraj Strossmayer sva-
kako treba u prvi plan istaknuti cje-
logodišnju akciju Otvori ormar otvori 
srce koja služi za prikupljanje odjeće, 
obuće, igračaka i sl.  te u suradnji s 
Crvenim križem dolazi do onih kojima 
je najpotrebnije. Akcija prikupljanja 
provodi se tijekom cijele godine i to 
svake posljednje subote u mjesecu.

Jačanje prijateljstva jedna je od 
najvažnijih sastavnica rotarijanskog 
pokreta, što je potaknulo slavonske 
Rotarijance na organizaciju zajednič-
kih okupljanja svaka 2 mjeseca, uz ro-
tirajuće domaćinsvo. Rotary klub Osi-
jek - Josip Juraj Strossmayer organi-
zirao je 28. rujna 2015. godine sada 
već tradicionalno druženje slavonskih 
Rotary klubova. Događanje su obilje-
žili obilazak povijesne osječke Tvrđe 
uz stručnog vodiča, predstavljanje 
kandidature grada Osijeka za Europ-
sku prijestolnicu kulture 2020. godi-
ne, te prezentacija i degustacija vina 
tri vinarije iz područja baranjskih, ilo-
čkih i erdutskih vinograda. Druženje 
je u dobrom raspoloženju nastavljeno 
uz domjenak, vino i glazbu.

Suradnja sva tri osječka kluba 
- Osijek Josip Juraj Strossmayer, 
Innerwheel, Rotaract klub - prove-
dena je u prosincu kada su svi priku-
pljeni proizvodi predani udruzi Veli-
ki za male, a u sklopu akcije Božićna 
košarica.

Od aktvinosti Rotary 
klub Osijek - Josip Juraj 
Strossmayer svakako 
treba u prvi plan istaknu-
ti cjelogodišnju akciju 
Otvori ormar otvori sr-
ce koja služi za prikuplja-
nje odjeće, obuće, igrača-
ka i sl.  te u suradnji s Cr-
venim križem dolazi do 
onih kojima je najpotreb-
nije. Akcija prikupljanja 
provodi se tijekom cijele 
godine i to svake posljed-
nje subote u mjesecu.
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ROTARY KLUB OSIJEK

Osječanima i njihovim gostima 
je, čini se, sasvim dobro “pri-
jao” koncert Eat Suite ili u slo-

bodnom prijevodu “jestiva kompozi-
cija”, koji su u sklopu humanitarnog 
božićnog koncerta Rotary kluba Osi-
jek u HNK-u održali Matej Meštro-
vić i Sudar Percussion. Zašto jestiva? 
Koncertna suita za klavir i udaraljke 
zapravo je niz kompozicija koje nose 

BOŽIĆNI KONCERT ROTARY KLUBA OSIJEK

Matej Meštrović i 
Sudar Percussion 
humanitarno u HNK

nazive po jelima - paprikaš, roštilj, ba-
klave, musaka, sarma...  

A Meštrović, jedan od najutjecajni-
jih aktivnih skladatelja klasične glaz-
be, sa Sudar Percussion ansamblom, 
kojeg tvore neki od najboljih udaralj-
kaša regije, vrlo brzo su razbili može-
bitni skepticizam koji je lebdio u zra-
ku prije početka koncerta. Znalo se da 
će ovo biti nešto drugačije nego što su 

Dario Kuštro,
tajnik RC Osijek2015/116.

to bili prijašnji koncerti u organizaci-
ji Kluba koji okuplja ugledna imena 
osječkog poslovnog i javnog miljea. 
Posebice je bilo neubičajeno i to što je 
svaki posjetitelj dobio na poklon svo-
jevrsni udaraljkaški instrument - sha-
ker. A već pri samom izlasku na sce-
nu Meštrović je pozvao sve prisutne 
da koristeći shaker - postanu i aktivni 
sudionici koncerta. Eat suite je potom 
doista donio miks svih mogućih glaz-
benih žanrova, od autorskog izričaja 
Meštrovića, do poigravanja s klasikom 
pa do koketiranja s tradicijskim glaz-
benim izričajem

A kako se to uobičajilo u ovakvim 
prigodama, prije početka koncerta, 
pozdravnu riječ održao je Ivica Vule-
tić, predsjednik Rotary kluba Osijek. 
Uz kratko podsjećanje smisla pripada-
nja svjetskoj Rotary zajednici, Vuletić 
je izvijestio kako će sredstva prikuplje-
na s ovog koncerta biti iskorištena za 
nabavu Neurofeedback uređaja koji 
će potom biti darovan Udruzi obite-
lji djece s autizmom Dar iz Osijeka.

Puno gledalište osječkog HNK svjedočilo je prvoklasnom 
glazbenom događaju u kojem je i samo sudjelovalo
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ROTARY KLUB RIJEKA

Dana 24. listopada 2015. Rota-
rijanci iz Rijeke i Kočevja (Re-
publika Slovenija) uputili smo 

se na cjelodnevno druženje u šumovit 
Gorski kotar. Unatoč jesenskom vre-
menu koje obično donosi kišu, nas je 
dočekao vedar i sunčan jesenski dan 
savršen za odlazak u prirodu. U Uz-
gojnom Centru Tetrijeb gluhan Gor-
ski kotar u Prezidu sastali smo se oko 
10.30 sati, gdje nas je dočekao pred-
sjednik Udruge za zaštitu životinja 
„Tetrijeb“ dr.sc.don Ivica Križ koji 
nam ukratko predstavio dosadašnji 
rad  i aktivnosti Udruge. 

Osim naših članova Rotary Clu-
ba na izletu je bio nazočan pr.Fredi 
Pirš iz Rotary Cluba Sv.Vid iz Rijeke 
i osam članova iz Rotary Cluba Ko-

Cjelodnevno druženje 
Rotarijanaca u Gorskom 
kotaru

dr.sc.don Ivica Križ

doprinijeli radu Udruge donacijama, 
a to su pr. Tomislav Sabljar, pr. Ra-
divoje Bošnjaković i pr.dr.sc. Marko 
Čičin-Šain. Također, dosadašnji do-
natori upisali su se u Knjigu Kumstva, 
kojim se obvezuju na jednu donaci-
ju Udruzi za zaštitu životinja „Tetri-
jeb“ godišnje. U Knjigu Kumstva po 
prvi puta upisao se Rotary Club Koče-
vje, po predsjedniku pr.Bojanu Briš-
kom. Svi nazočni jednoglasno su se 
složili kako bi predsjednik Udruge 
dr.sc.don Ivica Križ trebao jednom 
godišnje organizirati izlet u Gorski ko-
tar s raznim sadržajima, koji bi postao 
tradicionalni susret druženja ubudu-
će. Pozivamo i ostale Rotary Clubo-

ve da svojim dobrovoljnim prilozima 
podrže ovu hvale vrijednu aktivnost 
očuvanja bioraznolikosti. Naime, te-
trijeb gluhan je strogo zaštićena pla-
ninska ptica iz ledenoga doba, danas 
u rapidnom izumiranju, koja prebi-
va u Sjevernom Velebitu i Gorskom 
kotaru. Preostalo je još najviše stoti-
njak jedinki u Republici Hrvatskoj, a 
Udruga „Tetrijeb“ posjeduje jedina u 
RH dozvolu za uzgoj od Ministarstva 
zaštite okoliša i prirode (MZOIP). 

Više o svemu možete naći na In-
ternet stranicama: https://tetri-
jebgluhan.wordpress.com/

Dosadašnji donatori 
upisali su se u Knjigu 
Kumstva, kojim se ob-
vezuju na jednu dona-
ciju Udruzi za zaštitu ži-
votinja „Tetrijeb“ godiš-
nje. U Knjigu Kumstva 
po prvi puta upisao se 
Rotary Club Kočevje

čevje, ukupno 22 rotarijanca. Nakon 
druženja u Uzgojnom Centru uputili 
smo se na Milanov Vrh posjetiti uzgoj 
u gateru jelena običnog i lopatara ko-
jim upravlja Šumarija Prezid na 1000 
m nadmorske visine. Jedino je pr.Ra-
divoju Bošnjakoviću uspjelo hranjenje 
jelena iz ruku, zahvaljujući njegovoj 
predanoj strpljivosti, a neki prijatelji 
iskoristili su priliku za branje gljiva i 
ljekovitog bilja. 

Zatim smo krenuli u Titovu vilu 
u Lividragu pokraj mjesta Gerovo na 
ručak i druženje. Nakon ručka pred-
sjednik Udruge „Tetrijeb“ dr.sc.don 
Ivica Križ podijelio Zahvalnice zasluž-
nim članovima Rotary Cluba koji su 

Zahvalnica Tomislavu SabljaruPrijatelj Bošnjaković hrani jelena

Uzgojni Centar Tetrijeb gluhan u Prezidu, Gorski kotar
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ROTARY KLUB ZAGREB MAKSIMIR

RC Zagreb Maksimir i prošle je 
godine bio veoma aktivan te 
posvećen humanim ciljevima 

kao i promicanju visokih etičkih na-
čela, a širili smo i dobru volju i ra-
zumijevanje, sve u cilju vizije boljeg 
društva. Zbog toga smo i u 2015. fi-
nancirali projekte i programe te na 
taj način potvrđivali naš moto Dobra 
djela naš su put.

Rezultiralo je to donacijama ali i 
pristupanjem novih članova tako da 
smo se za nepune dvije godine svr-
stali u red najvećih klubova Distrik-
ta 1913. Naš klub je mješoviti te  od 
43 člana  13 je prijateljica.  Upravo to 
nam daje dodatnu energiju za naše 
aktivnosti. 

Nakon velike tragedije kada je u 
svibnju 2014. poplavljeno više sela 
županjske Posavine, među prvima 
smo pokrenuli prikupljanje nuž-
ne pomoći. U tim, prvim danima, 
uključili smo se kroz državne susta-
ve zbrinjavanja stradalih da bi ne-
dugo nakon toga počeli pripreme za 
organizaciju velikog humanitarnog 
koncerta za djecu i mlade iz poplav-
ljenih sela.  S obzirom na zahtjevnu 
pripremu koncert je održan krajem 
rujna 2015. godine. 

U punoj Koncertnoj dvorani Va-
troslava Lisinskog Hrvatski tambu-
raški orkestar (100 tamburaša) prire-
dio je koncert pod nazivom Šokačka 
rapsodija. Od ulaznica i donacija koje 

Putevima dobrih djela
smo prikupili Udruzi Mali korak koja 
se brine o maligno bolesnoj te djeci 
s posebnim potrebama iz Drenova-
ca, Gunje, Rajeva Sela, Račinovaca i 
drugih sela s krajnjeg istoka Hrvat-
ske kupili smo medicinska pomaga-
la; malim vatrogascima iz Rajeva Sela 
vatrogasna odijela, a u Strošincima 
smo uredili zabavni park.  Dio novca, 
od donacije vrijedne više od 200.000 
HRK, darivali smo SOS Dječjem selu 
Ladimirevci kako bi u postradalim se-
lima nastavili program psiho-socijal-
ne pomoći za djecu i mlade.  

I ove godine ćemo uz druženje na-
staviti pomagati odrađujući humani-
tarne projekte prikupljajući donacije  
jer Dobra djela naš su put.
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U Koncertnoj dvorani Vatrosla-
va Lisinskog, u petak, 4. 12. 
2015., u organizaciji Rotary 

Cluba Zagreb 1242 i Zagrebačke fil-
harmonije održan je humanitarni kon-
cert »Pokaži ljubav« za djecu Klinike 
za dječje bolesti Zagreb. 

Koncert je organiziran s ciljem pri-
kupljanja sredstava za nabavu oftal-

ROTARY KLUB ZAGREB 1242

Humanitarni koncert 
»POKAŽI LJUBAV«

Uz članove RC Zagreb 1242 i pri-
jatelja Rotarijanaca iz ostalih klubo-
va, došlo je i mnoštvo ljudi iz javnog 
i društvenog života Zagreba, koji su 
pokazali veliku solidarnost te dona-
cijama i kupnjom ulaznice podržali 
ove hvalevrijednu humanitarnu pri-
ču. Tako su, između ostalih, gosti bili 
gradonačelnik Grada Zagreba Milan 

Bandić, ministar zdravlja Siniša Var-
ga, proslavljeni hrvatski nogometaš 
Joško Jeličić, televizijski voditelj Fra-
no Riđan, ravnatelj Klinike za dječ-
je bolesti Zagreb Zoran Bahtijarević, 
direktor GNK-a Dinamo Zagreb To-
mislav Svetina te mnogi drugi koji se 
uvijek rado odazovu lijepim i toplim 
humanitarnim pričama.

Obzirom na odaziv pri-
jatelja, donatora i činje-
nicu da se tražila ulazni-
ca više, akcija je uspjela, 
a mali pacijenti Klaiće-
ve bolnice dobili su po-
trebni oftalmoskop

moskopa, uređaja prijeko potrebnog 
za obavljanje nužnih oftalmoloških 
pretraga novorođenčadi u Klinici za 
dječje bolesti Zagreb. S obzirom na 
odaziv prijatelja, donatora i činjeni-
cu da se tražila ulaznica više, akcija je 
uspjela, a mali pacijenti Klaićeve bol-
nice će uskoro dobiti prijeko potrebni 
aparat, oftalmoskop.

Članovi RC Zagerb 1242
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S lijedeći ideju rotarijanstva koja 
živi već 111 godina diljem svijeta, 
najmlađi hrvatski Rotary klub u 

suradnji s dramskim studijem  “No-
vi život”, organizirao je humanitar-
nu predstavu, a s ciljem prikupljanja 
pomoći Udruzi Krijesnica koja brine 
za djecu oboljelu od malignih bolesti.

No, kako predstavu »Jučer sam 
se sjetio plave« izvode slijepe osobe, 
članovi dramskog studija slijepih i sla-
bovidnih »Novi život« , svi gledatelji 
postali su svjedoci čudesnog trenutka  
u kojem slijepi glumci, i sami potrebi, 
udruženi u ideji pomoći bolesnoj dje-
ci s rotarijancima, stvaraju posebno 
emotivno nabijenu atmosferu, u kojoj 
se budi nada, miješaju tuga i radost, 
ponos i inat,  amosfera o kojoj svi pri-
čaju još danima nakon.

Četvero slijepih glumaca, nakon 
ove teške predstave nagrađeno je plje-
skom koji jedva da je prestao, a dobi-
vaju ga samo oni koji nas dirnu tamo 
gdje rijetki uspiju.

ROTARY KLUB ZAGREB DONJI GRAD

NOVI ČLAN U HRVATSKOJ ROTARY OBITELJI

Rotary klub 
Zagreb Donji Grad

Na svečanoj Charter ceremo-
niji održanoj u 20. studenog 
u hotelu Internacional u Za-

grebu, District 1913 povećan za je-
dan novi klub, Rotary klub Zagreb 
Donji Grad. 

Guverner Marijan Bulat te 
brojni predstavnici klubova na-
šeg i drugih distrikata poželjeli 
su dobrodošlicu novim Rota-
rijancima, njih 22. Tom su im 
prigodom uručene značke, a 
Zvonimir Škegro, predsjednik 
novosnovanog kluba preuzeo 
je lanac, i zvono od kumskog 
kluba, RC Zagreb Kaptol. Kako 

je običaj bio zadnji vagon na vlaku 
označavati crvenim fenjerom, tako i 
najmlađi klub pri charter svečanosti 
od do tada najmlađeg kluba dobi-
va fenjer. Nadamo se da neće dugo 
ostati u RC Zagreb Donji Grad!

Klub je ovom prilikom pred-
stavio i prvi klupski projekt, a 
kojem je cilj osigurati sredstva 
za udrugu Krijesnica kako bi 
se što većem broju roditelja 
djece s malignim oboljenji-
ma osigurao smještaj u bli-
zini bolnica. Čestitkama, ali 
i donacijama su se pridružili 

i drugi klubovi.
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Predstavom “Jučer sam 
se sjetio plave” obilježen 
111. rođendan Rotary 
Internationala

ROTARY KLUB ZAGREB DONJI GRAD

Jedan od najdirljivijih trenutaka 
u sigurno je onaj u kojem slijepi glu-
mac koji progovara iskreno moli za ti-
šinu i pripovjeda o tome kako jedino 
kazaliste slijepih i slabovidnih osoba 
možda proživljava  svoje zadnje dane 

jer za njegov opstanak nema novca. 
Nakon njega pale se svjetla, a gledate-
lji uz pljesak plaču. Plaču zbog svijeta 
koji je takav, zbog bolesne djece, zbog 
hrabrih slijepih glumaca koji su dali 
sve od sebe jer ovaj put su glumili za 
one kojima je teže od njih.

Plaču i glumci, jer ovo je možda 
zadnji pljesak koji mogu čuti, ali ne 
i vidjeti.

U skromnom zagrebačkom kaza-
lištu u svojim srcima nikada nismo 
bili više ponosniji što smo rotarijan-
ci, a i dan iza nakon što je stiglo pi-
smo g. Perića iz Teatra slijepih:“Pri-
mili smo puno lijepih i nadahnutih 
pisama, odigrali puno humanitarnih 
predstava,  no sinoć je Vidra postala 

Srce, sinergija koja je iznjedrila gestu 
koja će makar malo pomoći malim bo-
lesnicima da dobiju svoju veliku bit-
ku. Već smo surađivali sa rotarijan-
cima (Mali Lošinj), no najmlađi klub 
nam je nekako baš prirastao smislu, 
uklopio nam se u iluziju,  pa smo se 
zato onako rasplakali i raspljeskali po 
kazališnoj dvorani, pretvarajući taj 
igrani sat u jedan dah, spajajući se u 
još neidentificirano zajedništvo publi-
ke i glumaca, nešto kao “ruka u ruci,  
pa zagrljaj”.

Hvala i vama na povjerenju koje 
ste nam pružili, hvala Guverneru na 
ohrabrujućim riječima.

Ne brinite, nećemo se mi ugasiti... 
žilavi smo mi i ne damo se!”

U suradnji s dramskim studijem  “Novi život”, organizirana je humanitarna pred-
stava s ciljem prikupljanja pomoći Udruzi Krijesnica koja brine za djecu obolje-
lu od malignih bolesti. No, kako predstavu  izvode slijepe osobe, gledatelji su po-
stali svjedoci čudesnog trenutka  u kojem slijepi glumci udruženi u ideji pomoći 
bolesnoj djeci s rotarijancima, stvaraju posebnu emotivno nabijenu atmosferu
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U sljemenskom hotelu “ održana 
je u subotu, 30. siječnja 2016. 
godine tradicionalna 7. „Zima 

na Sljemenu“. U prekrasnoj i veseloj 
atmosferi održala se akcija prikuplja-
nja sredstava za klupski projekt opre-
manja Učilišta Saveza gluhoslijepih 
osoba  DODIR.

Savez gluhoslijepih osoba  DODIR 
je nacionalna, nevladina i neprofit-
na organizacija s ciljem omogućava-
nja dostojanstvenog i ravnopravnog 
suživota gluhoslijepih osoba u druš-
tvenoj zajednici. Akciji je nazočila i 
predsjednica Udruge gospođa Sanja 
Tarczay, koja je tom prilikom pred-
stavila djelatnosti Saveza gluhoslije-
pih osoba DODIR i iskazala osobitu 
zahvalnost RC Zagreb Sljeme na iz-
dašnoj pomoći koju iskazuje u obliku 
nabave opreme za učionice. 

Akciju je podržao svojim prisu-
stvom i guverner Marijan Bulat, a do-
sadašnje rezultate kluba i klupskog 

projekta je prezentirala predsjedni-
ca Vesna Herceg-Čavrak. Sredstva su 
prikupljana aukcijom umjetničkih sli-
ka, grafika i vina, te tombolom.

U isto vrijeme se odvijala i dječ-
ja slikarska radionica, koju je vodila 
akademska slikarica Irena Vasilj, a u 
kojoj su djeca članova kluba i njiho-
vih gostiju mogli učiti tehnike slika-
nja i crtanja. Po završetku radionice 
je održana i aukcija najboljih dječjih 
radova, a prikupljena sredstva su ta-
kođer išla za klupski projekt oprema-
nja Učilišta DODIR.

Odličnoj atmosferi  do kasnih ve-
černjih sati doprinio je i voditelj  Mir-
ko Fodor, a za „štimung“ je bila zadu-
žena glazbena skupina  Slavena Štam-
buka i prijatelja.

 I ove godine se RC Zagreb Sljeme 
pokazao izvrsnim domaćinom, a gosti 
su poručili:  „Vidimo se dogodine!“

7. tradicionalna 
„Zima na Sljemenu“

ROTARY KLUB ZAGREB SLJEME

Dubravko Škare
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TRF STIPENDIJE

Rotary stipendije za 
prestižno nizozemsko 
sveučilište...
Rotary International u surad-

nji s UNESCO-IHE institutom 
nudi 16 stipendija za poslijedi-

plomski studij na ovom prestižnom 
sveučilištu u Nizozemskoj. Cilj je po-
većanje broja  školovanih stručnjaka 
na području vodnog inženjeringa i 
gospodarstva, zaštite okoliša te od-
vodnje i upravljanje sustavima zašti-
te voda kako bi pomogli zemljama u 
tranziciji da implementiraju usvoje-
na znanja i iskustva. 

kandidate za ovo atraktivno i svjetski 
priznato školovanje. 

Hrvatski distrikt ima pozitivna 
iskustva s ovim programom – RC 
Zagreb Medvedgrad je u prethodnoj 
akademskoj godini aplicirao i izborio 
stipendiju za Aleksandra Petričića koji 
je upravo na školovanju. Njihova isku-
stva u pripremi aplikacije će zasigur-

no biti od velike pomoći svim zainte-
resiranim klubovima. Više detalja o 
samom programu možete pronaći na 
slijedećoj poveznici:
http://www.unesco-ihe.org/ 
rotary-scholarships-water-and- 
sanitation-professionals 

Za sva dodatna pitanja obratite se na secretary@rotary.hr

Da bi u svijetu bilo mira treba nam više mirotvoraca. The Rotary Fun-
dation svake godine putem svog ambicioznog projekta Rotary Pea-

ce Centara pronalazi visokokvalificirane profesionalce iz cijelog svijeta i 
dodjeljuje im stipendije na jednom od šest Rotary centara za mir gdje se 
usavršavaju za ulogu ambasadora mira u svojim zajednicama i međuna-
rodnim odnosima. Stipendije u potpunosti pokrivaju troškove školovanja. 

Cilj ovog dinamičnog rotarijanskog programa je promoviranje svjetskog 
mira kroz pronalaženje i edukaciju lidera budućnosti te osnaženje lidera 
današnjice. Najbolji kandidati su oni koji kroz svoje karijere već potiču me-
đunarodnu suradnju, mir i mirno rješavanje sukoba. Ključnu ulogu u re-
grutiranju kadrova za ovu vrijednu stipendiju imaju Rotary klubovi preko 
koji se jedino može izvršiti prijava za stipendiju. 

Nakon provedenih intervjua s kandidatima klubovi do 31. svibnja šalju 
prijave Distriktu koji ih do 1. srpnja dostavlja na The Rotary Peace Centers 
Committee čija je uloga odabir dobitnika stipendije i informiranje odobit-
nicima do studenog iste godine. 

Od kandidata se očekuju i naglašene liderske sposobnosti,visoka po-
svećenost ideji mira, sjajni akademski rezultati, izvrsno poznavanje en-
gleskog jezika te po mogućnosti volonterski rad na polju mira. Poklonimo 
zajedno svijetu malo više mira. Dostupne su dvije vrste stipendija u sklo-
pu ovog programa:

50 stipendija za magistarski studij na priznatim sveučilištima koji se bave 
problematikom mira te prevencijom i rješavanjem sukoba:

Duke University and University of North Carolina at Chapel Hill, US | 
International Christian University, Japan | University of Bradford, UK | 
University of Queensland, Australia | Uppsala University, Sweden

50 stipendija za profesionalno usavršavanje
Namijeneno onima koji imaju već radno iskustvo u području mira i pre-

vencije sukoba. Nudi se 3-mjesečni program pri Chulalongkorn Sveučilištu u 
Bangkoku, Thailand. Program uključuje i 2-3 tjedna terenskog istraživanja.

Krajnji rok za prijavu Odboru za TRF je 31.svibnja 2016. godine.

Iznos pojedinačne stipendije je 
25.000,00 EUR i pokriva cjelokupne 
troškove postdiplomskog studija u tra-
janju od 18 mjeseci u navedena tri pro-
grama, a nakon diplome studenti će 
imati priliku naučena znanja primije-
niti i u praksi na projektu u svojoj za-
jednici koji će provoditi zajedno s po-
kroviteljima. Također, tijekom obra-
zovanja, studenti će imati mogućnost 
povezivanja s Rotarijancima u Nizo-
zemskoj, uz redovni kontakt i podršku 
svoje zajednice radi čega je jedan od 
uvjeta stipendije boravak i rad u Ro-
tary klubu tijekom studija.

Kandidati se biraju na temelju aka-
demskog obrazovanja, profesionalnog 
iskustva i dosadašnjeg rada u zajedni-
ci, a krajnji rok do kojeg se zaprima-
ju aplikacije je 16. lipnja, i to preko 
pokrovitelja Rotarijanaca. Aplikacije 
poslane direktno od kandidata neće se 
uzimati u obzir. Odbor za TRF poziva 
sve Rotary klubove u Distriktu 1913 da 
iskoriste ovu prigodu i predlože svoje 

... i za ambasadore mira

Danijel Jozić, voditelj Odbora za TRF

Tonkica Zlački,  
Odbor za TRF
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UNESCO IHE Institut za istra-
živanje i obrazovanje u hi-
drotehnici nalazi se u centru 

grada Delfta, u južnoj pokrajini Kra-
ljevine Nizozemske, između grado-
va Rotterdama i Den Haaga. Djeluje 
od 1957. god. u sklopu široke i boga-
te znanstvene i edukativne zajednice 
Tehničkog univerziteta u Delftu, jedne 
od najproduktivnijih obrazovnih insti-
tucija za tehničke znanosti u Europi.

Nizozemska je oduvijek bila pri-
morana živjeti na vodi i sa vodom. 
Sa sjeverne strane prijetila je stalna 
opasnost od utjecaja Sjevernog mora, 
dok je sa južne strane tok rijeke Rajne 
stoljećima plavio tu nizinsku zemlju. 
Tako je razvoj hidrotehničke znanost, 

i hidrauličkog inženjeringa postala 
egzistencijalna potreba stanovništva 
kako bi sačuvali zemlju od vodene na-
jezde. Kroz stoljeća su nizozemci is-
pumpavali vodu i formirali mrežu ka-
nala koja se danas proteže kroz cijelu 
zemlju i tvori mrežu plovnih puteva, 
gradili brane i ustave, razvijali vodo-
opskrbu i odvodnju te tehnologije pro-
čišćavanja vode. Dobar dio teritorija 
danas se nalazi ispod površine mora, 
tvoreći takozvane “poldere”, koji se 
održavaju upravo manipuliranjem i 
kontinuiranim inovacijama u susta-
vima postojećih hidrotehničkih gra-
đevina. Teorija proizašla iz dugosto-
ljetne prakse, zacrtala je put razvoja 
hidrotehničkoj struci u Nizozemskoj, 

učinivši ih predvodnicima te znanosti 
u Europi, a po mnogima i u Svijetu.

Upravo iz navedenih razloga, veći-
na svjetskih zemalja, a posebno zemlje 
u razvoju, žele usvojiti dio tog znanja 
i primijeniti ga na rješavanje vlastitih 
problema vezanih uz gospodarenje vo-
dama. UNESCO Institut predstavlja 
najveću ustanovu u svijetu te vrste, 
i već više od pola stoljeća pruža mo-
gućnost prijenosa znanja i obrazova-
nja hidrotehničkih stručnjaka iz cije-
log svijeta. Obrazovni sustav Institu-
ta pruža mogućnost post-diplomskog 
obrazovanja za magistra znanosti u 
trajanju od 18 mjeseci, te doktora zna-
nosti u trajanju od 4 godine. Isto tako, 
na raspolaganju su i brojni kratki teča-

ALEKSANDAR PETRIČIĆ, stipendist

Međunarodna zajednica 
povezana održivim razvojem 
vodnog gospodarstva

UNESCO IHE

TRF STIPENDIJE

Zgrada UNESCO-IHE instituta u Delftu
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jevi, u svrhu nadopune i proširenja već 
stečenog bazičnog znanja. Ustanova je 
sukladno organizacijskoj shemi podi-
jeljena u tri glavna akademska odjela: 
Zaštita okoliša i tehnologija za proči-
šćavanje vode, Hidrotehnička znanost 
i inženjering, te odjel za Integrirane 
vodne sustave i upravljanje.

Kroz obrazovni sustav Instituta 
je od osnutka prošlo više od 15.000 
stručnjaka iz 162 zemlje svijeta. Brojni 
projekti iz svih domena hidrotehnike 
osmišljeni su i provode se na Institutu, 
te primijenjuju širom svijeta, a sve u 
cilju glavne vizije: Održivog upravlja-
nja vodnim i prirodnim resursima, pri 
čemu će svi dijelovi drustva, poglavi-
to siromašni, imati mogućnost zado-
voljenja svojih osnovnih životnih po-
treba. (http://www.unesco-ihe.org/
vision-mission-strategy). Univerzitet 
surađuje s preko 60 međunarodnih 
institucija i univerziteta i jedini je u 
sustavu UN-a akreditiran za obrazova-
nje magistara znanosti. Vrlo vrijedno 
iskustvo studiranja na ovako prestiž-
noj ustanovi, uz stjecanje opsežnog 
znanja iz odabranog specijalističkog 

TRF STIPENDIJE

gistra znanosti nude se u 17 specijali-
zacija, te pokrivaju sve aspekte hidro-
tehničke struke: od znanstvenih i in-
ženjerskih pravaca, do managementa 
i upravljanja vodnim resursima. 

Post-diplomski studij je namije-
njen stručnjacima koji već posjeduju 
određeno radno iskustvo u srodnim 
tehničkim strukama, te je na taj način 
i koncipiran. Ono na što potencijalni 
kandidati trebaju obratiti pozornost 
je dokumentacija koja se mora saku-
piti sukladno propisanim preduvjeti-
ma za prijavu na odgovarajući smjer 
studija,a u svezi dokaza poznavanja 
engleskog jezika (TOEFL, ili IELTS 

obrazovnih modula koji su strukturi-
rani u vidu predavanja, laboratorij-
skih vjezbi, i pojedinačnih i/ili gru-
pnih edukativnih zadataka i projekata. 
Ukupno trajanje iznosi godinu dana, i 
za to vrijeme kandidati su dužni polo-
žiti propisane ispite iz navedenih mo-
dula, koji su na rasporedu svakih 6 tje-
dana. šest tjedana je period u kojem 
se obrade dva modula, nakon kojih 
slijede ispiti iz tih modula. Taj obra-
zac se ponavlja sve do kraja prvog di-
jela studija.

Drugi dio studija se odnosi na za-
dnjih 6 mjeseci i započinje pisanjem 
i obranom prijedloga magistarskog 
rada, nakon čega kandidat u surad-
nji sa dodijeljenim mentorom i super-
vizorom vrši istraživanja na zadanu 
temu, sa ciljem izrade i obrane magi-
starskog rada. Ukoliko sve protekne 
po planu, obrana magistarskog rada 
je na rasporedu krajem mjeseca trav-
nja, 18 mjeseci nakon početka studija, 
te se kandidat promovira u magistra 
znanosti.

Akademska generacija 2014/2016. 
upravo ulazi u završnu fazu studija, to 
jest istraživanje i izradu magistarskog 
rada. Više od 200 studenata iz preko 
50 zemalja svijeta našlo je svoje mje-
sto u obrazovnoj strukturi Instituta, 
stremeći ka postavljanom cilju da po-
stanu magistri znanosti. 

Vrlo vrijedno iskustvo studiranja 
i rada na tako prestižnoj akademskoj 
ustanovi, dodatno je oplemenjeno 
stalnom interakcijom sa širokim spek-
trom kultura, nacionalnosti i strukov-
nih razlicitosti ostalih studenata. Te-
meljni postulati koje svatko treba ima-
ti pri vrhu svojih vrijednosnih odred-
nica ukoliko želi uspjeti u ovoj zajed-
nici jesu: upornost i potpuna posve-
ćenost studiju, te isto tako otvorenost 
i tolerantnost prema kulturološkim i 
etnološkim različitostima pojedinaca 
koji tvore ovu zajednicu.

Ukoliko zadovoljavate gore nave-
dene kriterije, njegujete vrijednosti 
radne etike, i krase vas otvorenost i to-
lerancija prema ostalim svjetskim na-
cijama kulturama, boravak na UNES-
CO IHE Institutu će zaista predstav-
ljati nezaboravno i vrlo vrijedno pro-
fesionalno i životno iskustvo.

Medunarodni 
tim studenata 
na UNESCO-IHE 
institutu

podrucja hidrotehnike, jest nedvojbe-
no i stalna interakcija sa ostalim struč-
njacima i studentima iz svih dijelova 
svijeta. Upravo taj “networking”, kao 
i pristup najrecentnijim znanstvenim 
i stručnim dostignućima iz područ-
ja hidrotehnike, predstavlja temeljne 
vrijednosti koje proizlaze iz boravka 
na Institutu.

Prijavni proces za upis treba za-
početi dovoljno rano, po mogućnosti 
već početkom godine u kojoj se planira 
započeti studij. Obrasci su standardi-
zirani, i dostupni su na stranicama In-
stituta (http://www.unesco-ihe.org/
msc-programmes). Programi za ma-

test), prijepisa diplome, ocjena, I cu-
rriculluma završenog fakulteta (pre-
duvjet je završen BSc. tehničke struke 
ili prirodnih znanosti), te preporuke 
bivših profesora i poslodavaca. Završ-
ni rok za prijavu, ukoliko se želi apli-
cirati za Rotary International Grant 
jest sredina svibnja tekuće godine, a 
rezultati razredbenog postupka se do-
stavljaju kandidatima početkom kolo-
voza. Početak akademske godine za 
odabrane studente jest drugi tjedan 
mjeseca listopada.

Studij za magistra znanosti na 
UNESCO-IHE je podijeljen u dva os-
novna dijela. Prvi dio se sastoji od 14 

Vrijedno iskustvo studi-
ranja i rada na ovoj pre-
stižnoj akademskoj usta-
novi, dodatno je opleme-
njeno stalnom interakci-
jom sa širokim spektrom 
kultura, nacionalnosti i 
strukovnih razlicitosti 
ostalih studenata

www.unesco-ihe.org
www.unesco-ihe.org/fellowships
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Youth Exchange kamp u 
Hrvatskoj – Lika Adventure

ROTARY YOUTH EXCHANGE

Odbor za razmjenu mladih Ro-
tary Districta 1913 je i ove go-
dine u sklopu međunarodne 

razmjene učenika organizirao kamp 
za 10 mladih iz različitih zemalja Eu-
rope i Tajvana. Ideja kampa je da se 
sudionicima predstave kulturne i po-
vijesne znamenitosti Hrvatske te su 
tako sudionici kampa u 11 dana po-
sjetili Zagreb, Veliku Goricu, Plitvička 
jezera, Zadar te su uživali u 8 dnevnoj 
pustolovini na Velebitu. 

Prema dojmovima sudionika ovo-
godišnjeg kampa, ova mala ljetna 
avantura zasigurno će se urezati svima 
u sjećanje kao putovanje na kojem su 
stekli brojne nove prijatelje, upoznali 
jednu novu državu te svojim lijepim 
uspomenama na Hrvatsku opravdali 
trud organizatora. 

Organizaciju kampa vodio je Od-
bor za razmjenu mladih uz pomoć Ro-
taraktera te klubova koji su se uključili 
u provedbu: Rotary klub Velika Gori-
ca, Rotaract klub Velika Gorica, Rota-
ract klub Zagreb Sesvete i Rotary klub 
Zadar kojima od srca hvala na trudu i 
gostoprimstvu.

Nenad Debrecin i 
Vojka Zgombić Popović
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ROTARY YOUTH EXCHANGE

Svih 12 učenika na jednogodiš-
njoj razmjeni pridružilo se ro-
tarijancima na 4. rotary dani-

ma u Dubrovniku i Stonu. Uz, oče-
kivano, sjajan dojam koji je ostavio 
grad Dubrovnik, mladima su se jako 
svidjeli Ston, ali još i više druženje 
s rotarijancima i ostalim učenicima 
na razmjeni.

Učenici na razmjeni pridružili 
se 4. Rotary danima i posjetili 
Dubrovnik i Ston      

„Uživali smo u Dubrovniku, 
tom jedinstvenom povijesnom 
mjestu. Rotarijanci koje smo pri 
tome upoznali su bili vrlo prijatelj-
ski i sjajni ljudi, veselilo bi me da 
smo se mogli više s njima družiti 
i bolje ih upoznati. Hvala vam što 
ste nam omogućili ovo iskustvo! 
Hvala puno!“ - Kelsey

„Dubrovnik je najbolji vikend 
do sada na razmjeni. Iako vrijeme 
nije bilo baš najbolje, ipak smo se 
svi odlično zabavljali. Uvijek je li-
jepo boraviti u novom gradu i su-
per hotelu, ali moći to s prijatelji-
ma čini cijelu stvar neizmjerno bo-
ljom. Hvala vam što ste sponzori-
rali ovaj vikend!“ – Abby

„Putovanje u Dubrovnik je is-
punilo baš sve moje snove. Jedi-
no što bi se trebalo promijeniti je 
broj dana kako bismo mogli dulje 
ostati.“ – Riley

„Dubrovnik je bio nevjerojat-
no iskustvo s još nevjerojatnijim 
ljudima.“ – Jonah

„Dragi rotarijanci, usprkos kiši, 
uživala sam u putovanju u Dubrov-
nik. Bilo je predivno vidjeti kakav 
dragulj u vremenu je Stari grad. 
Hotel je isto bio sjajan!“ – Annalise

„Hvala vam puno Rotary Klub 
Dubrovnik! Dobrovnik je bio su-
per! Stari grad je bio lijep i Ston je 
bio prekrasan!“ –Jenna

Uz posebno iskustvo 
prvih kamenica u živo-
tu, najljepšim dijelom 
putovanja složno su 
izabrali šetnju dubro-
vačkim zidinama. Više 
o tome od njih samih:
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ROTARACT KLUB ZAGREB - 20 GODINA

20. obljetnica chartera  
Rotaract kluba Zagreb  
i proslava 20 godina  
Rotaracta u Hrvatskoj

Rotaract klub Zagreb je sredi-
nom prosinca 2015. godine 
proslavio dvadeset godina od 

svog chartera uz tristotinjak okuplje-
nih članova Rotary i Rotaract zajedni-
ce. Ovom svečanošću su se obilježila 
dva desetljeća aktivnosti i djelovanja 
na dobrobit društva, ali i poticanja 
zajedništva i solidarnosti te stvaranja 
prijateljstva i dobrih odnosa među 
svojim članovima. 

Osnivačka grupa Rotaract kluba 
Zagreb je daleke 1993. godine, vođe-
na entuzijazmom i željom za pomaga-
njem i za daljnjim pozitivnim promje-
nama u društvu, svojim trudom, vo-
ljom i angažmanom postavila temelje 
koje su i dalje misli vodilje članova 

Rotaract zajednice. Charter je bio do-
govoren za proljeće 1995., ali je radi 
granatiranja Zagreba odgođen, te se 
održao 10. prosinca 1995. Charterira-
nje kluba, u stvari, je samo dalo ime 
onome što su osnivački članovi već 
radili dvije godine, te je dalo formalni 

okvir druženjima i aktivnostima. Pri-
likom proslave dvadesete obljetnice 
osnivačka predsjednica RAC Zagreb, 
sada rotarijanka petnaestak godina, 
Sunčica Bulat Wursching je rekla: 
„Klub je rastao usprkos nepovoljnim 
i ratnim uvjetima. Ili baš zato. Po-
trebe su bile svud oko nas, provodile 
su se brojne akcije, vidjeli smo puno 
puta tih dana kako rotary može po-
zitivno djelovati na svijet oko sebe, 
kako može pomoći. I mi, svi do jed-
nog tada studenti, smo željeli poma-
gati, pa smo i mi počeli pratiti kon-
voje pomoći, nositi kutije, prevoditi 
stranim rotarijancima po bolnicama 
i izbjegličnim kampovima, pomagali 
istovarati kamione, pa i nakon dulje 

»Pozitivni duh, entuzijazam i volja su bili i ostali temelji na kojima gradimo 
kako naše djelovanje u Klubu, tako i naše postupanje u svakodnevnom ži-
votu te nastojimo nastaviti naš put i razvoj na onim istim načelima koja su 
postavljena osnivanjem Rotaract Kluba Zagreb prije dvadeset godina«

Klub je rastao usprkos 
nepovoljnim i ratnim 
uvjetima, potrebe su bi-
le svud oko nas, vidjeli 
smo tih dana puno puta 
kako rotary može pozi-
tivno djelovati na svijet 
oko sebe

20. Obljetnica Chartera 12.12.2015.
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ROTARACT KLUB ZAGREB - 20 GODINA

Teddy Bear Toss-a u suradnji sa ho-
kejaškim klubom Medvešćak, akci-
jama za pomoć Domu za starije i ne-
moćne osobe Trešnjevka, prikuplja-
njem sredstava akcije Run For A Cau-
se sa ciljem dodatne pomoći  Klinici 
za pedijatriju KBC Zagreb te akcija za 
pomoć životinjama „Daj Šapu.“ 

Među svim našim akcijama po-
sebno se ističe »Božićna košarica«. 
Riječ je o humanitarnoj akciji pri-
kupljanja osnovnih prehrambenih i 
higijenskih potrepština za socijalno 
najugroženije obitelji na području 
grada Zagreba. Ovu akciju Rotara-
ct Zagreb provodi još od 1999.g, a u 

obuke od 15-ak minuta voziti te iste 
kamione nekoliko stotina kilome-
tara... Osmišljali smo i prve vlastite 
projekte: prikupljali knjige i igračke 
za SOS Dječje selo Hrvatska, posje-
ćivali stare i nemoćne u staračkom 
domu, davali besplatne instrukcije 
djeci koja su trebala pomoć, ali i po-
magali i podupirali osnutak drugih 
rotaract klubova, veselili se na char-
terima u Varaždinu, Osijeku, Rijeci, 
Karlovcu, Splitu i Zadru. Puno smo 
prijatelja stekli i u tadašnjem Multi-
distriktu 1910/1920, družili smo se i 
putovali od Linca do Debrecena, od 
Banske Bistrice do Dubrovnika.“

Konstantnost vrijednosti i i ciljeva 
sa samog početka nije stagnirala pro-

tekom dugog niza godina, već ove ide-
je kao i na samom početku okupljaju 
mlade ljude u cijelom Distriktu 1913, 
a ova proslava je, uz podsjećanje na 
prošlost, dodatni poticaj za rast i ra-
zvoj kako sadašnjih tako i budućih 
članova Rotaract kluba Zagreb, ali i 
Rotaract zajednice u cijelini. 

Danas Rotaract klub Zagreb broji 
15 članova i 7 kandidata, a u prote-
klom vremenskom periodu značajno 
je doprinio realizaciji ciljeva i vizije 
Rotaract zajednice, gdje bismo sva-
kako istaknuli humanitarnu akciju 
sačuvanja Autonomne ženske kuće 
u vidu organiziranja koncerta Muni-
ch International Orchestra u Muzeju 
Mimara , realiziranjem popularnog 

međuvremenu su se priključili mno-
gi drugi klubovi diljem Hrvatske s ci-
ljem oplemenjivanja Božića humani-
tarnim radom. Ove godine 'Božićna 
košarica' je postala prvi povezani  hu-
manitarni projekt na razini Distrik-
ta 1913 sa ovako bogatom tradicijom 
u koji je uključena većina Rotaract i 
Rotary klubova, na što smo posebno 
ponosni. Po prvi puta Rotary i Rota-
ract je ujedinjen u akciji pod tradici-
onalnim nazivom 'Božićna košarica' 
kojom smo proslavili 20 godina pre-
danog rada. 

„Članovi Rotaract kluba Zagreb 
također duboko drže do suradnje i 
dobrih odnosa sa ostalim Rotara-
ct klubovima, kako u zemlji tako i u 

Danas Rotaract klub Za-
greb broji 15 članova i 
7 kandidata koji svo-
jim neprestanim radom 
značajno dopriniose ra-
zvoju vizije Rotaract za-
jednice

»Stari« članovi RAC Zagreb

Osnivački članovi na 
charteru RAC Zagreb

Osnivačka predsjednica 
na charteru 10.12.1995.

Kim J. Varga, 
predsjednica RAC Zagreb 2015/16.
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inozemstvu njegujući odnose sa na-
šim bratskim klubovima Rotaract 
Istanbul Bostanci, Rotaract klub Be-
ograd i Rotaract Torino Nord Ovest. 
Redovito sudjelujemo na konferenci-
jama poput REM Istanbul i Bremen, 
EUCO Milano, Distriktne konferen-
cije u Varaždinu, Dubrovniku i  Loši-
nju, tako i putem zajedničkih proje-
kata  poput akcije „Pomažemo našim 
najmlađima“ u suradnji sa Rotara-
ct klubom Rijeka. Također, aktivno 
sudjelujemo u radu Rotaract MED 
MDIO-a te potičemo povezivanje Ro-
taract klubova regije Mediterana“ re-
kla je Kim Varga, predsjednica RAC 
Zagreb 2015/16.

„Pozitivni duh, entuzijazam i volja 
su bili i ostali temelji na kojima gra-
dimo kako naše djelovanje u Klubu, 
tako i naše postupanje u svakodnev-
nom životu te nastojimo nastaviti naš 
put i razvoj na onim istim načelima 
koja su postavljena osnivanjem Ro-
taract Kluba Zagreb prije dvadeset 
godina. Nadamo se da ćemo na pro-
slavi neke daleke buduće obljetnice 
gledati na naš rad sa ponosom te s 

Veselim se jer znam da 
je klub preživio nekoli-
ko smjena generacija, 
privukao nove članove, 
veselim se jer to doka-
zuje da ideja pomaga-
nja kroz druženje vrije-
di i živi, i okuplja uvijek 
nove mlade ljude

ROTARACT KLUB ZAGREB - 20 GODINA

DG Bulat čestitao je 20. 
obljetnicu RAC Zagreb

Neda Zubović,  
guvernerica InnerWheela

Sunčica Bulat Wuersching,  
osnivačka predsjednica RAC Zagreb, 
sada voditeljica Odbora za odnose s 
javnošću Distrikta 1913

DRR Matko Oguić

Goran Žurić, osnivački član RAC 
Zagreb, sada voditelj Odbora za 
Rotaract Distrikta 1913

Bojan Baletić, predsjednik RC Zagreb, 
sponzorskog kluba
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istim žarom i poletom poticati i budu-
će generacije Rotaract kluba Zagreb 
na pružanje svog doprinosa razvitku 
i dobrobiti našeg društva i zajednice“ 
istaknula je Kim.

„Sa sjetom i ponosom mogu reći 
da su se, uz želju za pomaganjem, tih 
dana stvarala i produbljivala prijatelj-
stva, a poneki događaji i ljudi iz tog 
vremena i zauvijek oblikovali i mi-
jenjali nas kao osobe. Danas ovdje 
u puno nepoznatih lica vidim svega 
par poznatih. Osim što mi je malo žao 
da se nije okupilo više „dinosaura“ 
iz onog davnog vremena, veselim se 
jer znam da je klub preživio nekoli-
ko smjena generacija, privukao nove 
članove, veselim se jer to dokazuje da 
ideja pomaganja kroz druženje vrijedi 
i živi, i okuplja uvijek nove mlade lju-
de, u danas puno klubova u Zagrebu 
i cijeloj Hrvatskoj“ na emotivan na-
čin završila je naš rođendanski govor 
prva predsjednica kluba Sunčica Bu-
lat Wuersching.

Kim J. Varga, 
predsjednica RAC Zagreb 2015/16.

LIGHT UP PROJEKT
Svi Rotaract klubovi u Distriktu 1913 pridružili su se Light Up projektu 
Rotaract kluba Colombo Mid Town sa Sri Lanke, Distrikt 3220. Cilj pro-
jekta bila je nabava solarnih svjetiljki za obitelji koje žive u ruralnim 
selima Muthura i koje nemaju eletrične energije. Mirela Pađen, pred-
sjednica Rotaract kluba Zagreb Centar, predala je na Sri Lanki dona-
ciju u ime hrvatskih klubova. Čestitamo na ovom vrijednom projektu!
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Jedan od najstarijih projekata u 
našem Distriktu 1913, Vinske 
ceste Slavonije i Baranje su i 

sedamnaestu godinu za redom do-
vele Rotarijance i Rotaractere iz ci-
jelog Distrikta u zlatne doline i zele-
ne brežuljke najistočnijih hrvatskih 
regija. Vinske ceste najpoznatiji su 
projekt Rotaract kluba Osijek i sva-
ke su godine nešto poput Rotaracter-
skog teambuildinga gdje se hrvatski 
Rotaracteri upoznaju i pripremaju za 
projekte uživajući u kušanju najfini-
jih vina u nekim od više stotina vina-
rija; od malih, pitoresknih obiteljskih 
vinarija, do nekoliko stotina godina 
starih vinskih podruma s vinskim ba-
čvama veličine malih stanova.

Organiziranje takvog projekta izi-
skuje puno priprema, što je za klub 
od samo devet članova izazov s ko-
jim smo započeli već u rano proljeće, 
kada smo na stol stavili svoje prve 
ideje za Vinske ceste 2015. Nije lako 
odabrati koje ćemo vinarije posjeti-
ti, kako doći do njih, gdje organizi-
rati smještaj, kakav jelovnik ponu-
diti, koji tamburaši će svirati... i sve 
to učiniti dostupnim prosječnom 
Rotaracteru, posebno s obzirom na 

XVII. Vinske ceste 
Slavonije i Baranje

to da nam je najbliži Rotaract klub 
300 km daleko. Naravno da je većina 
posla bila gotova do kolovoza, a uz 
tradicionalnu pomoć naših lokalnih 
Rotary klubova Osijek i Osijek Josip 
Juraj Strossmayer, sve je bilo spre-
mno za potencijalno najbolje Vinske 
ceste ikad. Ove smo godine više truda 
uložili u promociju, što je očito bilo 
vrlo uspješno jer smo od tradicional-

nih 35-40 sudionika ove godine na 
Vinskim Cestama mali impresivnih 
više od osamdeset, a taj se broj pri-
bližio broju od stotinu sudionika kad 
su nam se na večeri pridružili prija-
telji iz Rotaryja, čime je naš najpo-
znatiji projekt Vinske Ceste postao 
najveći ikad.

Sve je počelo s prvim sudionici-
ma na večeri u petak, 23. listopada, u 
osječkom restoranu Rustika, no glav-
ni dio projekta bio je planiran za su-
botu. Rekordna dva autobusa bila su 
puna u točno 12:30 kada smo krenu-
li s našeg polazišta pored povijesne 
osječke Tvrđe, slavne utvrde iz XVIII. 
Stoljeća na desnoj obali Drave. Na-
kon pola sata vožnje stigli smo do 
prve postaje Vinskih cesta – vinarije 
Antunović, gdje nas je srdačna doma-
ćica Jasna Antunović Turk dočeka-
la s tradicionalnim kruhom, masti i 
paprikom kao savršenim uvodom u 
kušanje najboljih vina njezine obite-
lji, od muškat ottonela i graševine do 
zelenog silvanca i chardonnayja. Slje-
deća postaja bila je vinarija Brzica, 
nešto veća obiteljska vinarija na str-
mim obroncima kraj veličanstvenog 
Dunava, samo nekoliko stotina me-

ROTARACT - RAC OSIJEK

Vinske ceste najpozna-
tiji su projekt Rotaract 
kluba Osijek i svake su 
godine nešto poput Rota-
racterskog teambuildin-
ga gdje se hrvatski Rota-
racteri upoznaju i pripre-
maju za projekte uživa-
jući u kušanju najfinijih 
vina u nekim od više sto-
tina vinarija
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tara od hrvatsko-srbijanske granice. 
Obitelj čiji su vinogradi, kao i mnogi 
drugi u Erdutskom vinogorju, goto-
vo u potpunosti uništeni za vrijeme 
Domovinskog rata, predstavila nam 
je najbolje iz svog podruma: graševi-
nu, chardonnay, cabernet sauvignon 
i merlot. Kako je zalazilo sunce, stigli 
smo do treće i posljednje postaje – 
Erdutskih vinograda. Radnici najve-
će vinarije u Hrvatskoj, s godišnjom 
proizvodnjom većom od šest milijuna 
litara raznih vina, pokazali su nam 
kako izgleda proizvodnja vina na vi-
šoj razini uz primjenu najmodernije 
tehnologije, a da se uz to ne zaboravi 
prošlost: prošetali smo njihovim pr-
vim podrumima izgrađenima 1730. 
godine i vidjeli najveći vinsku bačvu 
u Hrvatskoj u kojoj se nalazi, ni više 
ni manje, nego 75,000 litara vina! 
Erdutski vinogradi su ujedno i mje-
sto gdje smo završili svoje vinsko pu-
tovanje tradicionalnom slavonskom 
večerom, s tamburašima, okruženi 
prijateljima iz cijelog Distrikta i, 
naravno, vrhunskim vinima. Neg-
dje oko ponoći autobusi su polako 

krenuli natrag prema Osijeku gdje 
smo u dugoj noći zaključili još jedne, 
sedamnaeste po redu, Vinske ceste.

Kao i do sada, viši cilj ovog pro-
jekta bila je promocija vrijednih Sla-
vonaca i Baranjaca i teškog rada koji 
ulažu u proizvodnju „pića bogova“, a 
s mnogim pohvalama koje smo dobili 
možemo ponosno reći da su ovogo-
dišnje Vinske ceste bile daleko naj-
veće i najbolje u povijesti našeg klu-
ba. A što je s osamnaestim Vinskim 
cestama? Sljedeće godine slavimo 
dvadeset godina rada Rotaract klu-
ba Osijek, a kada obljetnici Charte-
ra dodate nove Vinske ceste, kao što 
ćemo napraviti, onda znate da ćete 
propustiti previše ako ne rezervira-
te jedan listopadski vikend za neza-
boravno vinsko Rotaract iskustvo na 
krajnjem istoku Hrvatske.

Tomislav Metelko,  
Potpredsjednik Rotaract kluba Osijek

ROTARACT - RAC OSIJEK

S mnogim pohvalama 
koje smo dobili može-
mo ponosno reći da su 
ovogodišnje Vinske ce-
ste bile daleko najveće 
i najbolje u povijesti na-
šeg kluba.
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Projekt naziva „Rotaract Kids“ 
koji se počeo provoditi krajem 
2015. godine počiva na surad-

nji s ugroženim skupinama djece ra-
zvijajući mrežu prijateljstva i uzaja-
mnog razumijevanja te promicanje 
osviještenosti o humanitarnom radu 
među mladima.

Prva provedena akcija uključivala 
je odličnu suradnju s udrugom za po-
moć djeci s teškoćama u razvoju po-
ticanje harmoničnog razvoja djece i 
mladih „Dira“ te s Pomorskim i povi-

Rotaract klub Rijeka 
– Rotaract Kids

jesnim muzejom Hrvatskog primorja 
Rijeke. Članovi Rotaract Rijeka po-
veli su korisnike udruge Dira mlađih 
uzrasta na radionicu o lokalnoj kul-
turnoj baštini u Pomorski i povijesni 
muzej Rijeke. Na radionici su djeca 
mogla čuti ponešto o riječkom tor-
pedu, isprobati čokoladni torpedo i 
nacrtati svoju viziju torpeda. 

Uz pomoć skauta Riječke katolič-
ke mladeži i našu naučili su zatim ra-
diti razno razne čvorove te više vrsta 
papirnatih aviona. Dvosatno druže-

nje bilo je izuzetno dobro prihvaće-
no i kod djece kao i članova udruga 
Rotaracta. Ovo je bio prvi samostalni 
(bez pratnje roditelja) odlazak mali-
šana iz udruge. Bili su veoma uzbu-
đeni, kao i mi, te su rado podijelili 
s nama zanimljive priče. Nastala su 
velika nova prijateljstva i svi se ve-
selimo budućoj suradnji i aktivno-
stima koje su već u pripremi. Jedva 
čekamo! :)

Lina Ernjak,  
RAC Rijeka

ROTARACT - RAC RIJEKA
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ROTARACT - RAC SPLIT

U Splitu je od 7. do 13. prosinca 
2015. godine održana na ad-
ventskim „kućicama“ druga 

humanitarna akcija pod nazivom „Sv. 
Luce donosi osmijeh“, čiji su ciljevi bili 
upoznavanje javnosti s poteškoćama s 
kojima se susreću štićenici Doma Ma-
estral te prikupljanje sredstava za po-
trebe korisnika Doma. 

Osim toga, jedna od namjena pri-
kupljenih sredstava, kako je bilo reče-
no članovima Rotaract kluba Split, bila 
je i uređenje stanova za izvan instituci-
onalnu skrb o štićenicima te za štićeni-
ke koji izlaze iz doma jer pune 18 godi-
na i još neko vrijeme žive u zajednici. 
Akcija, koja je organizirana uz podršku 
Turističke zajednice grada Splita, zavr-
šila je humanitarnim koncertom koji 
se održao 13. 12. u 11 sati na središnjoj 
pozornici na Rivi. Osim ugostiteljskih 
objekata na rivi koji su sudjelovali u 
prošlogodišnjoj akciji, ove godine su se 
u akciju uključili i ugostitelji s objek-
tima na Prokurativama, Voćnom trgu 
i Narodnom trgu. 

Za organizaciju ove humanitarne 
akcije zaslužni su Marko Bertolino i 
Nikša Jajac, dok su članovi Rotaract 
kluba Split volontirali tijekom pripre-
ma i u realizaciji same akcije, na način 
da su nekoliko puta dnevno tijekom 
trajanja akcije obilazili „kućice“, dije-
lili promidžbene materijale i upozna-
vali Splićane s ovom humanitarnom 
akcijom i njenim ciljevima.

Rotaract klub Split na 
humanitarnoj akciji  
»Sv. Luce donosi osmijeh«
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Od 4. do 13. prosinca u Kauflandu smo održali i tra-
dicionalnu Božićnu košaricu, no ove je ona bila 
posebna jer je Kaufland prepoznao trud Rotaract 

i Rotary klubova i odlučio promovirati akciju i na drugim 
lokacijama. Tako je akcija zaživjela u 10 gradova u Hrvat-
skoj. Odaziv je bio odličan, kao i prethodnih godina pa smo 
i ove godine uspjeli donirati prikupljene proizvode trima 
Caritasima na području Velike Gorice. U tjedan dana sve 
su donacije raspodijeljene obiteljima slabijeg imovinskog 
stanja na području Velike Gorice i okolice. Sretni smo što 
su se građani već treću godinu zaredom odazvali akciji u 
velikom broju te se nadamo da će nam i buduće akcije biti 
barem jednako uspješne.

Pub quiz

ROTARACT - RAC VELIKA GORICA

Knjiga s 
posvetom

Božićna 
košarica

U velikogoričkom Klubu 100, 14. listopada proš-
le godine, Rotaract Velika Gorica organizirao je 
Pub quiz, čiji je cilj bio prikupljanje financijskih 

sredstava za potrebe djece udomiteljske udruge Nova 
budućnost. Udruga djeluje u šest udomiteljskih kuća, 
od kojih je jedna u Velikoj Gorici i broji desetero djece. 
S obzirom da su sredstva kojima udruga raspolaže pre-
mala, glavni cilj naše suradnje bio je pronaći način na 
koji možemo smanjiti troškove svakodnevnog života. 
Prije spomenutog Pub quiza organizirali smo prikuplja-
nje odjeće i higijenskih potrepština, a pojedinci su doni-
rali i par komada namještaja, a sredstva prikupljena od 
ulaznica i donacije Kluba 100 iskorištena su za nabavku 
nove obuće i školskog pribora. 

Odaziv je bio neočekivano velik. Jako smo zahvalni 
prijateljima iz drugih Rotaract klubova, Rotary klubu Ve-
lika Gorica i građanima koji su sudjelovali u akciji. Večer 
je prošla u natjecateljskom duhu, ali i ugodnom druže-
nju i smijehu. 

Prvu godišnjicu osnivanja kluba, 19. prosinca 2015., 
proslavili smo humanitarnom akcijom »Knjiga s 
posvetom«. U velikogoričkom Cabaña baru gosti su 

imali priliku donirati koju knjigu s posvetom za djecu obi-
telji slabijeg imovinskog stanja na području Velike Gorice. 

Tijekom večeri zabavljao nas je bend Mel Camino, a 
gosti su napunili našu kutiju mnoštvom knjiga! Također 
smo zahvalni svima koji su se odazvali akciji i uljepšali 
blagdane obiteljima i klincima kojima su osigurali lijepe 
Božićne poklone. Pokloni su dodijeljeni djeci u spomenu-
toj udomiteljskoj kući Nova Budućnost te goričkim Cari-
tasima, zajedno s potrepštinama prikupljenim tijekom 
Božićne košarice.
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ROTARACT - RAC ZAGREB ZRINJEVAC ROTARACT - RAC AGRAM

Rotaract klub Agram je-
dan je od najnovijih klu-
bova na području Zagre-

ba, osnovan pod mentorstvom 
Rotary kluba Zagreb – Agram. 
Članovi Rotaract kluba Agram 
se nadaju da će kroz neko vri-
jeme klub postati jedan od 
aktivnijih i kvalitetnijih klubo-
va na području Hrvatske. Tre-
nutno brojimo 16 članova i 2 
kandidata.

Zasad smo imali jednu sa-
mostalnu akciju, koja je uz 
moralnu i financijsku podrš-
ku našeg matičnog Rotaryja 
ostvarila velik uspjeh. Odluči-
li smo usrećiti naše najmlađe 
te smo se tako uputili u dječ-
ji dom na Vrhovcu ˝Sv. Terezi-
je od malog Isusa˝. S mališa-
nima smo proveli ugodnu ve-
čer, igrajući se i družeći se. Ka-
ko se akcija održavala za vri-
jeme Adventa smo ih odluči-
li obradovat nekim sitnicama 
kao što su društvene igre, pli-
šanci i pomoći im u izrađiva-
nju božićnih ukrasa. 

Također, pomogli smo na-
šem matičnom Rotaryju u nji-
hovoj akciji za udrugu ˝Sen-
zori˝. Akcija ˝Rotarijanski or-
mar˝ je prošla vrlo vrlo uspješ-
no te smo mi, kao mladi Ro-
taract dobili odlične savjete 
za daljnji rad. Nadamo se da 
ćemo kroz sljedeće godine 
našeg djelovanja postići niz 
uspješnih akcija te se veseli-
mo svijetloj budućnosti okru-
ženi mladim i proaktivnim lju-
dima.

Prve akcije 
novog kluba

RAC AGRAM

Članovi Rotaract kluba 
Zagreb Zrinjevac novu 
su rotarijansku godinu 

počeli zajedničkom suradnjom 
sa svim ostalim zagrebačkim 
klubovima. Prodajom naru-
kvica u sklopu akcije Run For 
A Cause, aktivno smo pridoni-
jeli prikupljanju sredstava za 
opremanje Klinike za pedija-
triju KBC-a Zagreb.

Puno osmijeha izmamila 
nam je na lice predblagdan-
ska akcija u sklopu koje smo 
jedno nedjeljno poslijepodne 
proveli u Dječjem domu sv. 
Terezije od malog Isusa na 
Vrhovcu. Izrađivajući ukrase, 
uz pjesmu i igru te neizostav-
ne simbolične darove, vesele i 
'tople' blagdane podarili smo 
mališanima bez odgovarajuće 
roditeljske skrbi.  

U novu godinu 
»utrčali s razlogom«
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ROTARACT - RAC ZAGREB CENTAR

Nakon zajedničkog druženja 
Rotaract klubova u prosto-
rijama Rotary saveza organi-

ziranog od strane našeg kluba, pr-
va organizirana humanitarna akcija 
u listopadu 2015. bila je sakuplja-
nje slatkiša, takozvani Slatki event, 
druženje organizirano sa ciljem pri-
kupljanja slatkiša za djecu u Dječ-
jem domu Vladimir Nazor iz Kar-
lovca.

Sudjelovali smo i u organizaciji 
prvog zajedničkog projekta Zagre-
bačkih Rotaract klubova #runfora-
cause s ciljem prikupljanja sredstava 
za opremanje Klinike za pedijatriju 
KBC-a Zagreb.

Već tradicionalno , krajem stude-
noga, je počela akcija Toys in Action, 
u kojoj smo tijekom deset dana, na 
čak 12 lokacija u Zagrebu , prikupili 
igračke za više od 400 poklon pake-
ta. Božićni darovi su usrećili djecu 
na Odjelu pedijatrije na KBC-u Za-
greb, te Klinici za infektivne bolesti 
Dr. Fran Mihaljević i Dječjoj bolnici 
Srebrnjak u Zagrebu. 

Tu priča 2015. još ne završava. 
Naši članovi i kandidati su sudje-
lovali i u drugim akcijama Rotaract 
i Rotary klubova iz Hrvatske. U li-
stopadu smo podržali tradicionalnu 

akciju Vinske ceste Rotaract kluba 
Osijek. Podržali smo i akciju božićne 
košarice ostalih Klubova, sudjelovali 
na PUB kvizu RAC Velika Gorica, bili 
na Polugodišnjoj konferenciji Rota-
ract klubova u RH, te sudjelovali na 
Charteru našeg Rotary kluba koji je 
obilježio 15. godina uspješnog djelo-
vanja. Te nešto na što smo posebno 
ponosni - Charter 20. godina Rotara-
ct Kluba Zagreb, na kojem smo pro-
slavili i 20.godina Rotaracta u Hr-
vatskoj, te se nadamo da će takvih 
proslava i prilika za zajedničko dru-
ženje biti još više. 

Na našim sastancima održana su 
predavanja o Rusiji - i životu u njoj 
(Miroslav Nikolac), te smo posjetili 
Zagrebačku Pivovaru, kao i Američ-
ko Veleposlanstvo u Zagrebu.

Zajedničkom razmjenom poklona 
(Secret Santa) iza sebe smo ostavi-
li uspješnu 2015. prepunu humani-
tarnih akcija i projekata, druženja, 
pozitivne energije i smijeha. Veseli-
mo se novim akcijama i druženjima 
u 2016. :)

Toys in Action u samo deset 
dana prikupio igračke za 
više od 400 poklon paketa

Zajedničkom razmje-
nom poklona (Secret 
Santa) iza sebe smo 
ostavili uspješnu 2015. 
prepunu humanitarnih 
akcija i projekata, dru-
ženja, pozitivne energi-
je i smijeha
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ROTARACT - RAC SLAVONSKI BROD

Naime  22. siječnja 2016. godine 
održana je sjednica Osnivač-
ke skupštine Udruge Rotaract 

club Slavonski Brod.
Sjednici Osnivačke skupštine na-

zočio je veliki broj članova a budući 
je riječ o svečanom činu osnivanja 
Kluba red je spomenuti sve članove 
poimence:

1. Marko Weber | 2. Ivan Kocić | 
3. Marina Kladarić | 4. Barbara Po-
savac | 5. Valnea Starčević | 6. Li-
dija Jozić | 7. Renata Ljekaj | 8. Lu-
ciano Garić | 9. Ana Kurtušić | 10. 
Mislav Savić | 11. Mihaela Ključe-
vić | 12. Andrijana Ključević | 13. 
Ivana Pospišil | 14. Monika Trkulja 
| 15. Antonela Blaževac | 16. Maja 
Opačak | 17. Boris Panić | 18. Jele-
na Abramović

Na Osnivačkoj sjednici nazočni su 
bili i članovi Rotary kluba Slavonski 
Brod Ivan Krajinović (predsjednik), 
Dražan Puljko (tajnik), Krunoslav 
Mirosavljević te Hrvoje Sivrić koji su 
svojom nazočnošću dali punu potporu 
budućem Rotaract klubu u Sl. Brodu.

22. SIJEČNJA OSNOVAN ROTARACT CLUB SLAVONSKI BROD

Hrvatska Rotary zajednica 
postala je bogatija za još 
jedan mladi Rotaract klub

Na početku radnog dijela sjednice, 
Marko Weber je u ime osnivača i rad-
nog predsjedništva nazočnima ukrat-
ko izložio razloge i potrebu za osniva-
njem Udruge. Nakon kraće rasprave 
nazočni su jednoglasno donijeli od-
luku da je nedvojbeno potrebno i ko-
risno osnovati Udrugu Rotaract club 
Slavonski Brod, a sve sa ciljem promi-
canja kulture Grada Slavonskog Bro-
da i Republike Hrvatske, naglašavanja 
poštivanja prava drugih te promicanja 
međunarodnog razumijevanja i prija-
teljstva prema svim ljudima.  

Radno predsjedništvo je u nastav-
ku sjednice otvorilo raspravu o pred-
loženom nacrtu statuta. Nakon kraće 
rasprave, nazočni su jednoglasno za-
ključili da se usvaja predloženi Sta-
tut Udruge.

Nakon usvajanja Statuta, skupšti-
na je raspravljala i odlučivala o izboru 
tijela Udruge, a sve u skladu s odred-
bama Statuta. Nazočni su jednogla-
snom odlukom izabrali tijela Udruge 
u sljedećem sastavu: 
PREDSJEDNIK: Marko Weber

DOPREDSJEDNIK: Mislav Savić
TAJNIK: Monika Trkulja
RIZNIČAR: Valnea Starčević
BUDUĆI PREDSJEDNIK: Jelena 
Abramović
LIKVIDATOR: Ana Kurtušić 

Nakon donošenja važnih odluka za 
daljnji rad Kluba a koje su odlučujuće 
za osnivanje i rad Udruge, pristupilo 
se raspravljanju o drugim važnim pi-
tanjima. Tako je predloženo osniva-
nje radnih odbora. Članovi bi kroz rad 
u odborima razvijali i konkretizirali 
ideje i projekte osobito usmjerene na 
sljedeća područja: sport, gospodar-
stvo, kultura, edukacija i rad s mladi-
ma, humanitarni rad i dr. Svi osnivači 
su podržali ideju i potrebu za osniva-
njem radnih odbora, uz napomenu da 
će se detalji razrađivati na sljedećim 
sastancima Udruge.

Mladima koji su Rotary zajednicu 
prepoznali kao prostor u kojem će se 
dokazivati i ispunjavati osnovnu za-
daću rotarijanstva SLUŽENJE I DRU-
ŽENJE želimo puno uspjeha u dalj-
njem radu.
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Rotaract klub Varaždin predao 
je Centru za odgoj i obrazova-
nje Tomislav Špoljar donaciju 

školskog pribora namijenjenu učeni-
cima slabijeg imovinskog stanja. Do-
nacija je kupljena sredstvima koja su 
prikupljena na 1. humanitarnom pub 
kvizu kojeg je Rotaract klub Varaždin 
organizirao krajem lipnja. Centar To-
mislav Špoljar će i u novoj školskoj 
godini nastaviti posvećivati veliku pa-
žnju stvaranju okruženja koje odgova-
ra sposobnostima i interesima učeni-
ka, a Rotaract klub Varaždin nastavlja 
s projektima pomoći socijalno ugro-
ženim obiteljima.

ROTARACT - RAC VARAŽDIN

Članovi Rotaract kluba Varaž-
din sudjelovali su na trodnevnoj 
konferenciji koja je bila u orga-
nizaciji Rotaract kluba Zagreb 
Zrinjevac. Uz druženje sa člano-
vima ostalih klubova, imali smo 
priliku na edukativnim radioni-
cama naučiti zašto je važan tim-
ski rad te što je design thinking.

Rotaractovci na Walk & Run 
rekreativnoj šetnji-utrci

Također, članovi kluba sudjelova-
li su na prvoj Rotary Walk & Run 
rekreativnoj šetnji-utrci humanitar-
nog karaktera u organizaciji tri varaž-
dinska Rotary kluba (RC Varaždin, RC 
Varaždin 1181 i RC Varaždin Jug). Dan 
je započeo doručkom s predivnim po-
gledom na dvorac Trakošćan, a nakon 
toga krenula je šetnja-utrka oko tra-

košćanskog jezera. Nakon obilaska 
jezera slijedilo je proglašenje najbržih 
i druženje svih prisutnih u podnož-
ju dvorca Trakošćan uz kotliće koje 
su pripremili predstavnici pojedinih 
Rotary klubova od sastojaka koje su 
sami izabrali.

Puno smo naučili i na trodnev-
noj Rotaract konferenciji koja je ovaj 
puta bila u organizaciji Rotaract klu-
ba Zagreb Zrinjevac. Uz druženje sa 
članovima ostalih klubova, imali smo 
priliku na edukativnim radionicama 
naučiti zašto je važan timski rad te što 
je design thinking.

Ana Herceg

Donirali smo školskog 
pribora učenicima sla-
bijeg imovinskog stanja 
Centra za odgoj i obrazo-
vanje Tomislav Špoljar

KONFERENCIJA 
ROTARACT KLUBA 
ZAGREB ZRINJEVAC
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VIJESTI U SLICI: RC ZAGREB CENTAR I KD VATROSLAVA LISINSKOG

Lisinski pleše 
pod maskama

Već sedmu godinu Rotary klub Zagreb Centar je partner u organizaciji maskenbala Li-
sinski pleše pod maskama. Osim vesele zabave, 6. veljače ove godine, bila je to i dodat-
na prilika za prikupljanje donacija za stipendiranje nadarenih učenika i studenata na-
šim klupskim fondom »Gordan Čačić«.

Predsjednik Lukšić sa 
stipendistima u Lisinskom
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The Georgia peach morphed into a tennis ball was chosen as the Logo for the 11th ITFR World 
Championship. Georgia peaches have a long and storied tradition. The first peaches were planted in the 
state in the 18th Century and commercial production began in the 19th Century. Georgia is one of the top 
three peach producing states and has more than 15,000 acres (6,070 hectares) of peach trees yielding 
more than 1.7 million bushels (60,000 cubic meters) of peaches annually. It is known for its excellent 
varieties of peaches grown here and for its beautiful and talented women known as “Georgia Peaches.” 
Since this is the first time that the ITFR World Championship will be held in the United States, the peach 
leaf is a representation of the United States flag,  and of course the Rotary Logo is at the center of the 
peach as it, and the love of tennis, is what binds our Fellowship members together. 

Novi sportski 
uspjeh
Želimir Feitl iz RC Karlovac nastav-
lja sa sjajnim golferskim rezultati-
ma: Početkom studenog u Marrake-
chu je održano 41. Prvenstvo Euro-
pe u golfu za rotarijance. Sudjelova-
lo je 150 golfera iz dvadeset i jedne 
države. Prijatelj Feitl, kao jedini sudi-
onik iz Hrvatske, osvojio je prvo mje-
sto za golfere seniore (+ 65) i 5. mje-
sto u ukupnom plasmanu bez obzira 
na godine u grupi 1. sa handicapem 
od 0-12. Kao i svi dosadašnji turniri 
u organizaciji Rotarya, i ovaj je imao 
humanitarnu dimenziju.

Žiga, čestitamo!

Naši prijatelji – SVJETSKI PRVACI
Hrvatski rotarijanski teniski par, PDG 
Tomislav Maravić i PP Mladen Nova-
ković, osvojio je prvo mjesto u paro-
vima na 11. ITFR World Champions-
hip u Thomasvillu, Georgia, USA odr-
žanom krajem kolovoza.

11. ITFR WORLD CHAMPIONSHIP

ROTARY 
KLUB 
KARLOVAC

Čestitamo!

VIJESTI IZ DISTRIKTA I ROTARY INTERNATIONALA

SPORTSKE VIJESTI   •    SPORTSKE VIJESTI   •  SPORTSKE VIJESTI   •  SPORTSKE VIJESTI
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U mjestu Zanka na jezeru Balaton u Mađarskoj, 
18.rujna 2015., tijekom trajanja godišnje kon-
ferencije Districta 1911 Mađarska potpisan je 
ICC sporazum izmedu Districta 1911 Mađaska 
i Districta 1913 Hrvatska. U nazočnosti preko 
700 Rotarijanaca iz Mađarske i njihovih gostiju 
iz svijeta, sporazum su u ime oba Districta pot-
pisali guverneri Marijan Bulat i ​Csoka Imre te 
ICC koordinatori Nikica Daraboš i Istvan Grafjodi.
Guverner Marijan Bulat upoznao je sudionike 
konferencije sa povješću i sadašnjošću odnosa 
dvaju naroda te izrazio želju da pozitivni odnosi 
između dvaju Rotary Districata budu još veći ko-
tač zamašnjak u stvaranju što kvalitetnije surad-
nje između dviju država. 
Tijekom ceremonije potpisivanja Sporazuma na-
javljeni su prvi koraci sudjelovanja Rotary klubo-
va iz pograničnih mjesta oba Districta u zajed-
ničkim projektima, te je prvi slijedeći zajednič-
ki sastanak s istom temom najavljen za studeni 

GODIŠNJA KONFERENCIJA DISTRICTA 1911

Potpisan ICC Sporazum Hrvatska-Mađarska

VIJESTI IZ DISTRIKTA I ROTARY INTERNATIONALA

2015. Nikica Daraboš, ICC koordinator Districta 
1913 Hrvatska najavio je smjernice djelovanja 
u poticanju produktivnijeg sudjelovanja svih hr-
vatskih Rotary klubova u aktivnostima predlaga-
nja i realizacije zajedničkih projekata unutar po-
stojećih ICC sporazuma o suradnjama s drugim 
DIstriKtima, poglavito onih Rotary klubova koji 
se nalaze u pograničnim regijama.(N. Daraboš)

Od početka ove rotarijanske godine rotarijanci 
imaju pristup novom programu beneficija: Ro-
tary Global Rewards. Predsjednik Rotary Inter-
nationala K.R. Ravindran osmislio je 
ovaj program za nagradu onima ko-
ji daju tako puno.
Korištenjam Rotary Global Rewar-
ds rotarijanci dobivaju popuste na 
usluge putovanja, hotela, restora-
na, posjete kazalištu ili koncerti-
ma... 
Program je osmišljen kao zahva-
la i vraćanje dobrim nama rotari-
jancima za sva dobročinstva i po-
maganje onima koji našu pomoć 
trebaju. Ali i da uštedimo pri pro-
vođenju projekata ili na putovanji-
ma na konferencije, rotarijanska 

ROTARY GLOBAL REWARDS

druženja, razmjenu. Veliki broj tvrtki koje nude 
popuste za rotarijance određeni dio tako ostva-
renog prometa uplaćuju u našu The Rotary Fo-

undation tako da je povoljni učinak 
korištenja Gloval Rewards programa 
višestruk. 
Za sada dostupne ponude može-
te pronaći na: https://www.rotary.
org/myrotary/en/member-center/
rotary-global-rewards/offers#/offers 
Ako vi i vaša tvrtka želite sudjelovati, 
moguće se prijaviti na: https://www.
rotary.org/myrotary/en/member-cen-
ter/rotary-global-rewards/offers#/
offers/new?group_id=5184. 
I na ovaj način, uplatom dijela ovako 
ostvarenog prometa, možemo podrža-
ti Rotary Foundation.

Program osmišljen kao zahvala rotarijancima
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ROTARY FRIENDSHIP EXCHANGE (RFE)

U sklopu programa Rotary Friendship Exchange 
naš je disitrikt uspješno realizirao uzvratni posjet 
dragih prijatelja iz Indije – članova više različitih 
klubova iz distrikta 3010 Delhi (sada podijeljen 
u dva nova distrikta). 
Iako je boravak naših prijatelja bio dosta kratak 
(petak,11.9. do petka, 18.9.2015.g.) osmišljen 
je program sa ciljem da naši prijatelji vide što vi-
še, a da opet ostavimo dovoljno da dođu ponov-
no i vide nešto novo. 
Tako smo im omogućili da vide Zagreb, Plitvička 
jezera, Liku, Dubrovnik, te su plovili katamara-
nom do Splita kojeg su posjetili, a zatim nasta-
vili prema Krapini, Trakošćanu i Varaždinu gdje 
se na večeri u organizaciji naših prijatelja RC Va-
raždin 1181 priređena je svečana večera koju je 
svojom nazočnošću i nadahnutim govorom uve-
ličao prijatelj Marjan Bulat, DG. Naš se distrikt 
upustio u jedan program koji nudi iznimne mo-
gućnosti za otvaranje novih puteva i oblika su-
radnje kako između prijatelja tako i između klu-
bova i distrikta. Pokazali smo da se sjajno sna-

Rotary prijateljska razmjena – 
prijateljstvo bez granica

lazimo i kao gosti i kao domaćini. To je samo 
znak da smo se pronašli u ovom programu, da 
RFE treba podrž ati i dalje u njega ulagati te širi-
ti bazu prijatelja koji žele u njemu sudjelovati, a 
mogućnosti su beskrajne. 
Dovoljno je samo pitati nekog od sudionika 
ovog što je do sad napravljeno i odmah će sva-
kome dobre volje, otvorena uma i široka srca 
biti jasno o čemu se radi. Rotary friendship Ex-
change ljude jednostavno čini boljim. A to je i 
jedan od ciljeva rotarijanstva, zar ne?  (N. Raž-
natović)

Rotary klub Split Novi, čiji se humanitarni rad 
bazira na pomoći djeci, je u svoj program hu-
manitarnog rada uvrstio nabavku prijeko po-
trebnih bolesničkih kreveta za 
male pacijente Odjela dječje 
neurologije KBC-a SPLIT. 
Uz pomoć Global Granta u su-
radnji s Rotary klubom Bonn 
Rheinbogen (Bonn, Njemač-
ka), mali su pacijenti krajem 
2015. godine dobili suvreme-
ne krevete jer kreveti stari pre-
ko 40 godina nisu više pouz-
dani za korištenje, zahtjevaju 

Ostvaren Global Grant RC Split Novi za 
obnovu Odjela dječje neurologij KBC Split

redovite improvizacije pri svakodnevnoj upora-
bi, nisu pogodni za suvremene terapije nepo-
kretne djece, a svojim izgledom značajno do-

prinose deprimirajućoj atmos-
feri bolesničkih soba malih pa-
cijenata. Vrijednost akcije bila 
je 53.861 USD. 
Ovaj Global Grant je primjer 
kako Rotary Foundation mije-
nja svijet oko nas. 
Koristimo mogućnosti koje 
TRF nudi za humanitarno dje-
lovanje i projekte u Hrvatskoj 
i svijetu! 

VIJESTI IZ DISTRIKTA I ROTARY INTERNATIONALA
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Zadnjih godinu dana obilježio je ve-
liki napredak u borbi protiv dječje 
paralize. Afrika više od jedne go-
dine nije zabilježila niti jedan no-
vi slučaj zaraze polio virusom. Od 
početka globalne inicijative za era-
dikaciju polio virusa prije 30 godi-
na, broj novih slučajeva smanjen 
je za 99%. Dječja paraliza se ta-
da pojavljivala u 125 zemalja s 
oko 1000 paralizirane djece sva-

END POLIO NOW

Afrika više od 
godinu dana bez 
novozaraženih

ki dan. Danas, u cijelom svijetu prijavljena su 
33 nova slučaja, od toga 28 u Pakistanu, a osta-
tak u Afganistanu. Nigerija mora izdržati još dvi-
je godine bez novozaraženih kako bi Svjetska 
zdravstvena organizacija cijelu Afriku proglasila 

slobodnom od dječje paralize. Rotarijanci su 
samo za napore u borbi pro-
tiv polija u Nigeriji donirali 200 
milijuna USD. Potreban je ko-
načan napor kako bismo ispu-
nili obećanje o svijetu bez ove 
opake bolesti! Više informacija 
na www.polio.rotary.hr.
Sudjelujmo promicanjem svi-
jesti o potrebi borbe protiv poli-
ja, a doprinesimo i mi borbi pro-
tiv dječje paralize, donirajmo na 
www.rotary.org.

OBLJETNICA ROTARY KLUBA VARAŽDIN

Već 110 godina Rotary je kotačić koji pokre-
će svijet. U Varaždinu se taj kotačić, s preki-

dom u doba totatlitarnih režima, okreće već 85 
godina i donosi dobročinstvo, prijateljstvo, dru-
ženje i služenje zajednici. 19. studenog 1930. 
godine okupili su se prvi varaždinski rotarijanci, 
a u spomen na taj dan se u 16.11.2015. u HNK 
Varaždin održao svečani sastanak RC Varaždin. 
Uz prigodni umjetnički program prisjetili su se 
prvih dana rotarijanstva u ovom kraju, predsta-
vili projekte i programe koje danas provoderota-
rijanci hrvatskog sjevera, a proveli i humanitar-
nu akciju „Nagrada za izvrsnost! – pomoć uče-
nicima i studentima. 

Već 85 godina donosi druženje,  
dobročinstvo, prijateljstvo i 
služenje zajednici

Čestitamo svim članovima kluba 
na ovoj velikoj obljetnici i želimo 
još puno uspješnih projekata i 
zajedničkih godina!

VIJESTI IZ DISTRIKTA I ROTARY INTERNATIONALA
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V. Rotary dan 

10. lipnja 2016. 

RC Rijeka poziva na

Svi ste 
pozvani!


